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Section 1 Specifications

Specifications are subject to change without notice.

Specification

Details

Dimensions

17.48 x 8.59 x 23.5 cm (6.88 x 3.38 x 9.25 in.)

Weight

750 g (1.65 Ib) without batteries

Meter enclosure

IP54 with battery cover in place (resistant to intrusion of dust and water spray)

Power requirements (internal)

AA Alkaline or rechargeable Nickel Metal Hydride (NiMH) batteries (4); battery
life: up to 200 hours

Power requirements (external)

Class Il, external power adapter: 100-240 VAC, 50/60 Hz input; 4.5 to 7.5 VDC
(7 VA) output

Meter protection class

Class |

Storage temperature

—20 to +60 °C (-4 to +140 °F)

Operating temperature

50 45 °C (41 to 113 °F)

Operating humidity

90% (non-condensing)

5-pin input connector

M12 connector for IntelliCAL™ probes

Data memory (internal)

500 results

Data storage

Automatic in Press to Read mode and Interval Mode. Manual in Continuous
Read Mode.

Data export USB connection to PC or USB storage device (limited to the storage device
capacity). Transfer entire data log or as readings are taken.
Connections Integrated USB type A (for USB 2.0 flash memory device, printer, keyboard) and

Integrated USB type B (for PC)

Temperature correction

Off, automatic and manual (parameter dependent)

Measurement display lock

Continuous measurement, Interval or Press to Read mode. Averaging function
for LDO probes.

Keyboard

External PC keyboard connector with USB/DC adapter

Certifications

CE, FCC, ISED, RCM, KC

Section 2 Online user manual

This Basic User Manual contains less information than the User Manual, which is available on the

manufacturer's website.

Section 3 General information

In no event will the manufacturer be liable for damages resulting from any improper use of product or
failure to comply with the instructions in the manual. The manufacturer reserves the right to make

English 3



changes in this manual and the products it describes at any time, without notice or obligation.
Revised editions are found on the manufacturer’s website.

3.1 Safety information

The manufacturer is not responsible for any damages due to misapplication or misuse of this product
including, without limitation, direct, incidental and consequential damages, and disclaims such
damages to the full extent permitted under applicable law. The user is solely responsible to identify
critical application risks and install appropriate mechanisms to protect processes during a possible
equipment malfunction.

Please read this entire manual before unpacking, setting up or operating this equipment. Pay
attention to all danger and caution statements. Failure to do so could result in serious injury to the
operator or damage to the equipment.

If the equipment is used in a manner that is not specified by the manufacturer, the protection
provided by the equipment may be impaired. Do not use or install this equipment in any manner
other than that specified in this manual.

3.2 Use of hazard information
ADANGER

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, will result in death or serious injury.

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious
injury.

ACAUTION

Indicates a potentially hazardous situation that may result in minor or moderate injury.

NOTICE

Indicates a situation which, if not avoided, may cause damage to the instrument. Information that requires special
emphasis.

3.3 Precautionary labels

Read all labels and tags attached to the instrument. Personal injury or damage to the instrument
could occur if not observed. A symbol on the instrument is referenced in the manual with a
precautionary statement.

This symbol, if noted on the instrument, references the instruction manual for operation and/or safety
information.

This symbol indicates that the marked item can be hot and should not be touched without care.

Electrical equipment marked with this symbol may not be disposed of in European domestic or public
disposal systems. Return old or end-of-life equipment to the manufacturer for disposal at no charge to
the user.

=t B> B

3.4 Product overview

The HQd series laboratory meters are used with digital IntelliCAL™ probes to measure various
parameters in water. The meter automatically recognizes the type of probe that is connected to the
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meter. Measurement data can be stored and transferred to a printer, PC or USB storage device
(Refer to Figure 1).

The HQd series meters are available in 3 models:

* HQ411d—pH/mV/ORP (Redox)
+ HQ430d—Multi-parameter, single probe input
» HQ440d—Multi-parameter, dual probe inputs

Features common to all models:

* Automatic probe and parameter recognition

* Instrument guided calibration procedures

» Calibration data stored in the probe

» Probe specific method settings for regulatory compliance and Good Laboratory Practice (GLP)
« Security Options

» Real-time data logging with a USB connection

» USB connectivity to PC/printer/USB storage device/keyboard

+ Bi-directional communication with PC-based systems with a virtual serial port connection

« Sample ID and Operator ID for data traceability

+ Adjustable automatic shut-off
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Figure 1 Product overview
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1 ONJ/OFF: turn on or turn off the meter

4 DC power connector

2 Probe connection port (HQ440d model)

5 USB connector type A (for USB storage device,
printer and keyboard)

3 USB connector type B (for PC connections)

6 Probe connection port
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3.5 Product components

Refer to Figure 2 to make sure that all components have been received. If any items are missing or
damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.

Figure 2 Meter components

1 HQ440d, HQ430d or HQ411d meter 3 AC/DC power supply with cable
2 AA batteries (pk/4) 4 USB cable (HQ440d, HQ430d models only)

Section 4 Installation

ACAUTION

document.

A Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the

4.1 Connect to AC power
ADANGER

with a Ground Fault Circuit Interrupting (GFCI/GFI) circuit breaker. The AC-DC power adapter for this
product is not sealed and must not be used on wet benches or in wet locations without GFCI
protection.

f Electrocution Hazard. AC power outlets in wet or potentially wet locations MUST ALWAYS be provided

& Fire hazard. Use only the external power supply that is specified for this instrument.

iff Electrical shock hazard. Externally connected equipment must have an applicable country safety

standard assessment.

The meter can be powered by AC power with the universal power adapter.

Set the meter to OFF.

Connect the AC/DC power supply to the meter. Refer to Figure 3.
Connect the AC/DC power supply to an AC receptacle.

Set the meter to ON.

Pobd-=
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Figure 3 AC power connection

4.2 Install the batteries

Explosion hazard. Incorrect battery installation can cause the release of explosive gases. Be sure that
the batteries are of the same approved chemical type and are inserted in the correct orientation. Do
not mix new and used batteries.

Explosion hazard. Non-rechargeable batteries (e.g., alkaline) can leak or explode if charged. Do not
put non-rechargeable batteries into a battery charger.

NOTICE

The battery compartment is not waterproof. If the battery compartment becomes wet, remove and dry the
batteries and dry the interior of the compartment. Check the battery contacts for corrosion and clean them if
necessary.

NOTICE

When using nickel metal hydride (NiMH) batteries, the battery icon will not indicate a full charge after freshly
charged batteries have been inserted (NiMH batteries are 1.2 V versus 1.5 V for alkaline batteries). Even though
the icon does not indicate complete charge, 2300 mAH NiMH batteries will achieve 90% of instrument operation
lifetime (before recharge) versus new alkaline batteries.

NOTICE

To avoid potential damage to the meter from battery leakage, remove the meter batteries prior to extended
periods of non-use.

The meter can be powered with AA alkaline or rechargeable NiMH batteries. To conserve battery life,
the meter will power off after 5 minutes of inactivity. This time can be changed in the Display Options
menu.

For battery installation refer to Figure 4.

1. Loosen the three battery cover screws and remove the battery cover.
Note: Do not remove the screws from the battery cover.

2. Install 4 AA alkaline or 4 AA nickel metal hydride (NiMH) batteries. Make sure that the batteries
are installed in the correct polarity.

3. Replace the battery cover.
Note: Do not over-tighten the screws.
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Figure 4 Battery installation

Section 5 User interface and navigation

5.1 User interface

Figure 5 Keypad description
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1 LEFT key: calibrates, cancels or exits the current 6 BACKLIGHT: turn off display illumination
menu
2 RIGHT key: reads, selects, confirms or stores data 7 OPERATOR ID: associate data with an individual
3 DOWN key: scroll through menus, enter 8 SAMPLE ID: associate data with a sample location
numbers/letters or change the reading screen view
4 DATA LOG: recall or transfer stored data 9 UP key: scroll through menus, enter numbers and

5 METER OPTIONS: change settings, run check
standards, view meter information

letters or change the reading screen view

5.2 Display description

Measurement screen

The meter display shows the concentration, units, temperature, calibration status, operator ID,

sample ID, date and time (Figure 6).
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Figure 6 Single screen display
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Calibration status indicator 9 Time
Main measurement value and unit 10 Date
IntelliCAL probe type and port indicator 11 Read (OK, Select)

Battery status 12 Display size icon

Power source 13 Calibrate (Cancel, Exit)

Sample temperature (°C or °F) 14 Sample and operator identification

Secondary measurement unit 15 Stability or display lock indicator
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Tertiary units (for some probes)

Dual-screen mode (HQ440d model only)

When two probes are connected to the HQ440d meter, the display can show the reading from both
probes simultaneously or show just one probe (Figure 7).

Note: For probe calibration, change the screen mode to the single screen mode.

To change the screen mode to single or dual screen, use the 2\ and . keys. In dual screen mode,
the 2\ key will select the probe on the left and the X7 key will select the probe on the right.

P9

Figure 7 Dual-screen display
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1 Probe that is connected to port on left

3 Measurement information for probe on left

2 Probe that is connected to port on right

4 Measurement information for probe on right
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5.3 Navigation

The meter contains menus to change various options. Use the 2\ and 7 keys to highlight different
options. Push the RIGHT key to select an option. There are two ways to change options:

1. Select an option from a list: Use the £\ and N7 keys to select an option. If check boxes are
shown, more than one option can be selected. Push the LEFT key under Select.

Note: To deselect check boxes, push the LEFT key under Deselect.

2. Enter an option value using the arrow keys:
Push the 2\ and 7 keys to enter or change a value.

3. Push the RIGHT key to advance to the next space.
4. Push the RIGHT key under OK to accept the value.

Section 6 Startup

6.1 Turn the meter on and off

Push the O key to turn on or turn off the meter. If the meter does not turn on, make sure that the AC
power supply is properly connected to an electrical outlet or that the batteries are properly installed.

6.2 Change the language

The display language is selected when the meter is powered on for the first time. The language can
also be changed from the Meter Options menu.

Access to the language menu can be restricted with the Security Options.

Additional information is available on the manufacturer's website.

1. Push the \ key and select Language.
2. Select a language from the list.
Note: While turning the meter on, the language can also be changed when the power key is pushed and held.

6.3 Change the date and time

The date and time can be changed from the Date & Time menu.

1. Push the \ key and select Date & Time.
2. Update the time and date information:

Option Description

Format Select one of the formats below for the date and time. Use the /\ and .7 keys to select from the
format options.
dd-mm-yyyy 24h
dd-mm-yyyy 12h
mm/dd/yyyy 24h
mm/dd/yyyy 12h
dd-mmm-yyyy 24h
dd-mmm-yyyy 12h
yyyy-mm-dd 24h
yyyy-mm-dd 12h

Date Use the 2\ and N keys to enter the current date.

Time  Use the 2\ and N7 keys to enter the current time.

The current date and time will be shown on the display.
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Connect a probe after the date and time setup, so that the meter is ready to take a measurement.

6.4 Connect a probe

1. Make sure that the display shows the current time and date.
Note: The time stamp for a probe is set when the probe is first connected to the meter. This time stamp makes
it possible to record the probe history and record the time when measurements are made.

2. Plug the probe into the meter (Figure 8).
3. Push and turn the locking nut to tighten.

Figure 8 Probe connection

Section 7 Standard operation

7.1 About calibration

Each probe uses a different type of calibration solution. Make sure to calibrate the probes frequently
to maintain the highest level of accuracy.

Note: For step-by-step instructions, refer to the documents that are included with each probe.

The calibration icon L ? can indicate that:

* the calibration timer has expired

» the LDO sensor cap should be replaced

« the calibration is out of range

« the calibration results are outside acceptance criteria settings

7.2 About sample measurements

Each probe has specific preparation steps and procedures for taking sample measurements. For
step-by-step instructions, refer to the documents that are included with the probe.

7.3 About check standards

Run Check Standards verifies equipment accuracy by measuring a solution of a known value. The
meter will indicate if the Check Standard passed or failed. If the Check Standard fails, the calibration
icon L ? is shown until the probe is calibrated.

The meter can be set to automatically show a reminder for check standard measurement at a
specified interval with a specified acceptance criteria. The reminder, value of the check standard, and
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acceptance criteria can be changed. For step-by-step instructions, refer to the documents that are
included with the probe.

7.4 Use a sample ID

The sample ID tag is used to associate measurements with a particular sample location. If assigned,
stored data will include the sample ID.

1. Push the & key.
2. Select, create or delete a sample ID:
Option Description

Current ID Select an ID from a list. The current ID will be associated with sample data until a
different ID is selected.

Create a New Sample ID Enter a name for a new sample ID.

Delete Sample ID Delete an existing sample ID.

7.5 Use an operator ID
The operator ID tag associates measurements with an individual operator. All stored data will include
the operator ID.

1. Push the i key.
2. Select, create or delete an operator ID:

Option Description

Current ID Select an ID from a list. The current ID will be associated with sample data until
a different ID is selected.

Create a New Operator ID Enter a name for a new operator ID (maximum 10 names can be entered).

Delete Operator ID Delete an existing operator ID.

Section 8 Data management

8.1 About stored data
The following types of data are stored in the data log:

+ Sample measurements: stored automatically each time a sample is measured in the Press to
Read or Interval Mode. When the continuous measurement mode is used, data is stored only
when Store is selected.

+ Calibrations: stored only when Store is selected at the end of a calibration. Calibration data is also
stored in the IntelliCAL (R) probe.

* Check standard measurements: stored automatically each time a check standard is measured (in
the Press to Read or Interval Mode).

When the data log becomes full (500 data points), the oldest data point is deleted when a new data
point is added. The entire data log can be deleted to remove data that has already been sent to a
printer or PC (@ key > Delete Data Log). To prevent deletion of the data log by a user, use the
Security Options menu.
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8.2 View stored data

The data log contains sample, calibration and check standard data. The most recent data point in the
data log is tagged as Data Point 001.

1. Push the =7 key.

2. Select View Data Log to view the stored data. The most recent data point is shown. The top of
the screen shows whether the data is from a sample reading, a calibration or a check standard.
Push the U7 key to view the next most recent data point.

Option Description

Reading Log Reading Log—shows sample measurements including the time, date, operator and
sample ID. Select Details to view the associated calibration data.

Calibration Log Calibration Log—shows calibration data. Select Details to view additional information
about the calibration.

Check Standard Log Check Standard Log—shows check standard measurements. Select Details to view
the calibration data that was associated with the measurement.

8.2.1 View stored probe data
Make sure that a probe is connected to the meter. If two probes are connected, select the
appropriate probe when prompted.

1. To view the calibration data that is stored in a probe, push the = key and select View Probe
Data. The current calibration and calibration history for the probe can be viewed.

Option Description

View Current The current calibration information shows the calibration details for the most recent

Calibration calibration. If the probe has not been calibrated by the user, the factory calibration
data is shown.

View Calibration The calibration history shows a list of the times when the probe was calibrated.

History Select a date and time to view a summary of the calibration data.

8.3 Print stored data

The meter must connect to AC power to start the USB connection. Make sure that the connection to
AC power is made before the meter is powered on.

All data can be sent to a printer. Compatible printers should support a minimum of 72 columns of
data, be capable of printing up to 500 continuous data-stream events in 1, 2 and 3 lines of text and
fully support code page 437 and code page 850.

1. Turn off the meter. Make sure that the meter is connected to AC power. Refer to Connect to AC
power on page 7.

Connect the printer to the meter with a USB cable type A. Refer to Figure 9.
Turn on the meter.
Push the (=7 key.

Select Send Data Log. Wait for the display to show “Transfer Complete” and wait for the printer to
stop printing. Disconnect the printer.

o s eDd
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Figure 9 Connection to the printer

1 USB cable 3 AC-DC power supply for printer (optional)
2 Printer, FCC Part 15B, Class B compliant

8.3.1 Change the report options
Printed reports for sample data can contain 1, 2 or 3 lines of information.
Additional information is available on the manufacturer's website.

1. Push the =7 key. Select Report Options.
2. Select Report Type and select one of the options.
Option Description
Basic report One line of data.
Advanced report Two lines of data. The first line contains the same information as in the basic report.

Total report Three lines of data. The first two lines contain the same information as in the advanced
report.

8.4 Send data to a USB storage device

The transfer of a large number of data points will take some time. DO NOT disconnect the USB storage device
until the transfer is complete.

Data can be transferred to a USB storage device for storage or transfer to a computer.

1. Turn off the meter. Make sure that the meter is connected to AC power.
2. Plug the USB storage device into the meter before the meter is powered on.
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3. Turn on the meter.
4. Push the 7 key.

5. Select Send Data Log. Wait for the display to show “Transfer Complete” and for any lights on the
USB storage device to stop flashing. Then remove the USB device.

Note: If the data transfer is slow, reformat the USB storage device to use the file allocation table (FAT) format
for the next use.

8.5 Send data directly to a computer

Data can be transferred from any HQd series meter directly to a computer when the HQ40d PC
Application is installed. The data can be sent in real time during data collection, or the entire data log
can be transferred.

To download the most current version of the software, refer to the applicable product page on the
manufacturer's website.

Install the HQ40d PC Application on the computer.

Turn off the meter. Make sure that the meter is connected to AC power.
Connect the PC to the meter with a USB type B cable.

Turn on the meter.

Open the HQ40d PC Application on the computer. Click on the green triangle in the menu bar to
start a connection.

a s wDdN=

6. Collect the data in real time or transfer the data from the data log:

* Real time—when a data point is stored in the meter, the result is sent simultaneously to the PC
Application.
Additional information is available on the manufacturer's website.

» Data log—push the = key and select Send Data Log. Wait for the display to show “Transfer
Complete.” The data is sent as a comma separated values (.csv) file.

The data is shown in the HQ40d PC Application window.

Section 9 Maintenance

ACAUTION

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

9.1 Clean the meter

The meter is designed to be maintenance-free and does not require regular cleaning for normal
operation. Exterior surfaces of the meter may be cleaned as necessary.

1. Wipe the surface of the meter with a damp cloth.
2. Use a cotton-tipped applicator to clean or dry the connectors.

9.2 Replace the batteries

the batteries are of the same approved chemical type and are inserted in the correct orientation. Do not
mix new and used batteries.

ff Explosion hazard. Incorrect battery installation can cause the release of explosive gases. Be sure that
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For Nickel Metal Hydride (NiMH) batteries, replace the battery when the battery does not charge or
does not hold a charge. Use only the battery and the battery charger that are supplied by the
manufacturer. For battery replacement, refer to Figure 10. Discard the battery in accordance with
local, regional and national regulations.

1. Loosen the three battery cover screws and remove the battery cover (Figure 10).

Note: Do not remove the screws from the battery cover.
2. Remove the batteries.

3. Install 4 AA alkaline or 4 AA nickel metal hydride (NiMH) batteries. Make sure that the batteries
are installed in the correct polarity.

4. Replace the battery cover.
Note: Do not over-tighten the screws.

Figure 10 Battery replacement

Section 10 Troubleshooting

Refer to the following table for common problem messages or symptoms, possible causes and

corrective actions.

Error/Warning

Description

Solution

Connect a Probe

Probe disconnected or
connected improperly

Tighten the locking nut on the probe connector.

Disconnect the probe and then connect the probe
again

Software not updated to
most current version

To download the most current version of the
software, refer to the applicable product page on
the manufacturer's website.

Problem with probe

Connect a different IntelliCAL probe to verify if
problem is with probe or meter
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Error/Warning

Description

Solution

Probe Not Supported

Probe disconnected or
connected improperly

Tighten the locking nut on the probe connector.

Disconnect the probe and then connect the probe
again.

Software not updated to
most current version

To download the most current version of the
software, refer to the applicable product page on
the manufacturer's website.

Problem with probe

Connect a different IntelliCAL probe to the meter
to verify if problem is with the meter or the probe.

HQd meter does not
support IntelliCAL probe

Contact Technical Support.

Bootloader X.X.XX.XX error

Software not updated to
most current version.

To download the most current version of the
software, refer to the applicable product page on
the manufacturer's website.

0 days remaining message
(For LDO and LBOD only)

LDO or LBOD sensor cap
used for 365 days

Replace the LDO or LBOD sensor cap and
iButton®.

There are 0 days remaining
in the life of the LDO sensor
cap.

Replace the LDO sensor cap. Calibration will be
allowed. However, the calibration icon and
question mark will appear on the measurement
screen even if the calibration has passed.

Meter set to incorrect date
and time

1. Disconnect the probe from the meter.

2. Remove the meter batteries.

3. Install the meter batteries properly. Follow the
polarity makings.

4. Set correct date and time in the meter.

5. Connect the probe and verify that message
has been removed.

Software not updated to
most current version

To download the most current version of the
software, refer to the applicable product page on
the manufacturer's website.

Meter not configured

Software error(s)

If the meter starts up correctly, back up the Data
Log and Method files.

To download the most current version of the
software, refer to the applicable product page on
the manufacturer's website.

Meter will not power on or
powers on intermittently

Batteries are not installed
correctly

Examine battery orientation to make sure the
batteries follow the polarity markings. Test again.

Clean the battery terminals, then install new
batteries.

Connect AC power adapter and test again.

Software not updated to
most current version

To download the most current version of the
software, refer to the applicable product page on
the manufacturer's website.

Damaged meter

Contact Technical Support.

Unable to access Full
Access Options screen

Correct password has not
been entered

Contact Technical Support.

Unable to access Full or
Operator Access Options
screen

Software not updated to
most current version

To download the most current version of the
software, refer to the applicable product page on
the manufacturer's website.
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Section 1 Spécifications

Ces spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans avis préalable.

Caractéristiques

Détails

Dimensions

17,48 x 8,59 x 23,5 cm

Poids

750 g sans les piles

Boitier de I'appareil

IP54 avec le capot des piles installé (résistant a l'intrusion des poussiéres et
des projections d'eau)

Alimentation (interne)

Piles AA alcalines ou rechargeables nickel-métal-hydrure (NiMH) (4) ; durée
des piles : jusqu'a 200 heures

Alimentation (externe)

Adaptateur électrique externe de classe Il : entrée 100-240 VCA, 50/60 Hz ;
sortie 4,52 7,5 VCC (7 VA)

Classe de protection de I'appareil

Classe |

Température de stockage

—20 & +60 °C (-4 & +140 °F)

Température de fonctionnement

5a45°C (41a 113 °F)

Taux d'humidité en fonctionnement

90 % max. (sans condensation)

Connecteur d'entrée 5 broches

Connecteur M12 pour sondes IntelliCAL™

Mémoire de données (interne)

500 résultats

Stockage des données

Automatique en mode « Par appui sur une touche » et en mode « A
intervalle ». Manuel de lecture En continu.

Exportation des données

Connexion USB vers un PC ou un périphérique de stockage USB (limitée
par la capacité du périphérique de stockage). Transfert de la totalité du
journal des données ou lors de la prise des mesures.

Connexions

USB type A intégré (pour un périphérique de mémoire Flash USB 2.0, une
imprimante, un clavier) et USB type B intégré (pour PC)

Correction de température

Désactivé, automatique et manuel (selon les paramétres)

Verrouillage d'affichage de mesure

Mesure en continu, mode Par appui sur une touche ou en mode A intervalle.
Fonction de calcul de moyenne pour les sondes LDO.

Clavier

Connecteur pour clavier PC externe par adaptateur USB/CC

Certifications

CE, FCC, ISED, RCM, KC

Section 2 Manuel de I'utilisateur en ligne

Ce manuel utilisateur simplifié contient moins d'informations que le manuel d'utilisation détaillé,
disponible sur le site Web du fabricant.
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Section 3 Généralités

En aucun cas le fabricant ne pourra étre tenu responsable des dommages résultant d'une utilisation
incorrecte du produit ou du non-respect des instructions du manuel. Le constructeur se réserve le
droit d'apporter des modifications a ce manuel et aux produits décrits, a tout moment, sans
avertissement ni obligation. Les éditions révisées se trouvent sur le site Internet du fabricant.

3.1 Consignes de sécurité

Le fabricant décline toute responsabilité quant aux dégats liés a une application ou un usage
inappropriés de ce produit, y compris, sans toutefois s'y limiter, des dommages directs ou indirects,
ainsi que des dommages consécutifs, et rejette toute responsabilité quant a ces dommages dans la
mesure ou la loi applicable le permet. L'utilisateur est seul responsable de la vérification des risques
d'application critiques et de la mise en place de mécanismes de protection des processus en cas de
défaillance de I'équipement.

Lisez la totalité du manuel avant de déballer, d'installer ou d'utiliser cet appareil. Soyez
particulierement attentif a toutes les précautions et mises en garde, Le non-respect de cette
procédure peut conduire a des blessures graves de l'opérateur ou a des dégats matériels.

Si I'équipement est utilisé d'une maniere qui n'est pas spécifiée par le fabricant, la protection fournie
par I'équipement peut étre altérée. Ne pas utiliser ou installer cet équipement autrement qu'indiqué
dans le présent manuel.

3.2 Informations sur les risques d'utilisation

ADANGER

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, entraine des blessures graves,
voire mortelles.

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, peut entrainer des blessures
graves, voire mortelles.

AATTENTION

Indique une situation de danger potentiel qui peut entrainer des blessures mineures ou légéres.

AVIS

Indique une situation qui, si elle n'est pas évitée, peut occasionner I'endommagement du matériel. Informations
nécessitant une attention particuliére.

3.3 Etiquettes de mise en garde

Lisez toutes les informations et toutes les étiquettes apposées sur I'appareil. Des personnes peuvent
se blesser et le matériel peut étre endommagé si ces instructions ne sont pas respectées. Tout
symbole sur |'appareil renvoie a une instruction de mise en garde dans le manuel.

Si I'appareil comporte ce symbole, reportez-vous au manuel d'instructions pour consulter les
informations de fonctionnement et de sécurité.

Ce symbole indique que I'élément signalé peut étre chaud et que des précautions doivent étre prises
avant de le toucher.

Le matériel électrique portant ce symbole ne doit pas étre mis au rebut dans les réseaux domestiques
ou publics européens. Retournez le matériel usé ou en fin de vie au fabricant pour une mise au rebut
sans frais pour l'utilisateur.

=t B> B
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3.4 Présentation du produit

Les appareils de mesure de laboratoire série HQd s'utilisent avec des sondes numériques
IntelliCAL™ pour mesurer différents paramétres dans I'eau. L'instrument reconnait automatiquement
le type de sonde auquel il est relié. Les données de mesure peuvent étre enregistrées et transférées
vers une imprimante, un PC ou un périphérique de stockage USB (voir Figure 1).

Les appareils de mesure série HQd sont disponibles en 3 modéles :

* HQ411d—pH/mV/ORP (Oxydoréduction)
+ HQ430d— Paramétres multiples, entrée pour une seule sonde
* HQ440d—Parametres multiples, entrées pour deux sondes

Caractéristiques communes a tous les modéles :

* Reconnaissance des parameétres et de la sonde automatique

» Procédures d'étalonnage guidées par l'instrument

» Données d'étalonnage enregistrées dans la sonde

* Probe specific method settings for regulatory compliance and Good Laboratory Practice (BPL)

» Options de sécurité

» Enregistrement en temps réel des données par connexion USB

» Connexion USB vers PC/imprimante/périphérique de stockage USB/clavier

« Communication bidirectionnelle avec les systémes de type PC dotés d'une connexion par port
série virtuel

« Identifiant de I'échantillon et identifiant de I'opérateur pour la tragabilité des données

* Arrét automatique réglable
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Figure 1 Présentation du produit
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1 MARCHE/ARRET : allumage ou extinction de 4 Connecteur d'alimentation CC
I'appareil

2 Port de connexion de la sonde (modéle HQ440d) 5 Connecteur USB de type A (pour un périphérique
de stockage, une imprimante et un clavier USB)

3 Connecteur USB de type B (pour les connexions 6 Port de connexion de la sonde
vers un PC)
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3.5 Composants du produit

Consultez la Figure 2 pour vous assurer que tous les éléments ont bien été regus. Si un élément est
absent ou endommagé, contactez immédiatement le fabricant ou un représentant commercial.

Figure 2 Composants de I'appareil

1 Appareil HQ440d, HQ430d ou HQ411d 3 Alimentation CA-CC avec cordon

2 Piles AA (4 unités) 4 Cordon USB (modéles HQ440d, HQ430d
uniquement)

Section 4 Installation

AATTENTION

A Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

4.1 Branchement sur I'alimentation CA
ADANGER

potentiellement humides DOIVENT TOUJOURS étre munies d'un disjoncteur de fuite a la terre
(GFCI/GFI). L'adaptateur CA-CC pour ce produit n'est pas étanche et ne doit pas étre utilisé sur des
paillasses humides ou dans des lieux humides sans protection GFCI.

f Risque d'électrocution. Les prises d'alimentation secteur CA au sein d'environnements humides ou

& Risque d'incendie. Utilisez uniquement I'alimentation externe spécifiée pour cet instrument.

Risque d'électrocution. Tout équipement externe relié doit avoir fait I'objet d'un contrdle de sécurité
conformément aux normes nationales applicables.

L'appareil de mesure peut étre alimenté sur secteur a I'aide d'un adaptateur d'alimentation universel.

1. Mettez I'appareil hors tension.
2. Connectez I'adaptateur secteur CA-CC a I'appareil. Reportez-vous a la section Figure 3.
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3. Connectez I'adaptateur secteur CA-CC a une prise secteur.
4. Mettez I'appareil sous tension.

Figure 3 Connexion secteur CA

Risque d'explosion. Une installation incorrecte des piles peut libérer des gaz explosifs. Veillez a ce
que les piles soient du méme type chimique homologué et a ce qu'elles soient insérées dans le bon
sens. Ne mélangez pas des piles neuves et des piles usagées.

Risque d'explosion. Les piles non rechargeables (alcalines, par exemple) peuvent fuir ou exploser si
elles sont chargées. Ne placez pas de piles non rechargeables dans un chargeur de piles.

AVIS

Le compartiment des piles n'est pas étanche a I'eau. Si le compartiment des piles est humide, retirez et séchez
les piles et séchez l'intérieur du compartiment. Recherchez des traces de corrosion sur les contacts des piles et
les nettoyer si nécessaire.

AVIS

En cas d'utilisation de piles nickel métal hybride (NiMH), I'icone d'état des piles n'indique pas une charge
compléte aprés mise en place de piles venant d'étre rechargées (les piles NiMH ont une tension de 1,2 V, les
piles alcalines de 1,5 V). Méme si I'icdne n'indique pas une charge compléte, les piles NiMH de 2300 mAH
atteignent 90 % de la durée de fonctionnement de I'appareil (avant recharge) comparée a des piles alcalines
neuves.

AVIS

Pour éviter des dégats potentiels a I'appareil suite a une fuite des piles, retirer les piles de I'appareil de mesure s'il
ne doit pas étre utilisé pendant une durée prolongée.

L'appareil peut étre alimenté par des piles alcalines AA ou rechargeables NiMH. Pour optimiser la
durée de vie des piles, I'appareil s'éteint apres 5 minutes d'inactivité. Cette durée est modifiable dans
le menu des Options d'affichage.

Pour l'installation de la pile, consulter Figure 4.

1. Desserrer les trois vis du capot des piles et retirez le capot.
Remarque : Ne retirez pas les vis du capot des piles.

2. Installer 4 piles alcalines AA ou 4 piles rechargeables nickel métal hybride (NiMH) AA. Veillez a
installer les piles en respectant leur polarité.
3. Reposer le capot des piles.

Remarque : Ne serrez pas excessivement les vis.
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Figure 4 Installation de la batterie

Section 5 Interface utilisateur et navigation

5.1 Interface utilisateur

Figure 5 Description du clavier

et 11 Vo
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1 Touche GAUCHE : étalonne, annule et quitte le 6 RETROECLAIRAGE : désactive l'illumination de
menu actuel I'écran

2 Touche DROITE : lit, sélectionne, confirme ou 7 |ID OPERATEUR: association de données a une
stocke les données personne

3 Touche BAS : permet de faire défiler les menus, de | 8 |ID D'ECHANTILLON : association de données a un
saisir des chiffres et des lettres ou de modifier emplacement d'échantillon
I'affichage de I'écran de lecture

4 JOURNAL DES DONNEES: rappel ou transfert de 9 Touche HAUT : permet de faire défiler les menus,

données enregistrées

5 OPTIONS DE L'INSTRUMENT : modification des
paramétres, analyse de standards de vérification,
affichage d'informations sur 'appareil

de saisir des chiffres et des lettres ou de changer
I'affichage de I'écran de lecture

Frangais 25



5.2 Description de I'écran

Ecran de mesure
L'affichage de I'appareil de mesure indique la concentration, les unités, la température, I'état
d'étalonnage, I'ID d'opérateur, I'ID d'échantillon, la date et I'heure (Figure 6).

?

Figure 6 Affichage sur écran unique

Li

( — zﬂox « LDO101 . ()
mg/L 25.0 °C
8-24 I 145.9 %-—@4(:)
5=35. 0% 850 hPa-
B TANK1 12:11:46——(9)

. B 'k OPERATOR 1 12-Aug-2010
| calibrate | O+C] | Read ||

®

1 Témoin d'état d'étalonnage 9 Heure

2 Unité et valeur de mesure principale 10 Date

3 Indicateur du type de sonde IntelliCAL et du port 11 Mesure (OK, Valider)

4 Etat des batteries 12 Icone de taille d'affichage

5 Source d'alimentation 13 Etalonner (Annuler, Quitter)

6 Température d'échantillon (°C ou °F) 14 Identification d'échantillon et d'opérateur
7 Unité de mesure secondaire 15 Indicateur de stabilité ou de verrouillage
8 Unités spécifiques (pour certaines sondes) daffichage

Mode d'écran double (modéle HQ440d uniquement)

Quand deux sondes sont reliées a 'appareil HQ440d , I'affichage peut présenter simultanément la
lecture de deux sondes, ou celle d'une seule sonde(Figure 7).

Remarque : Pour ['étalonnage de la sonde, changez la mode d'affichage en passant en mode d'écran simple.

Pour modifier le mode d'écran en simple ou double, utilisez les touches A\ et~\”. En mode d'écran
double, la touche A\ sélectionne la sonde de gauche et la touche 7 sélectionne la sonde de droite.
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Figure 7 Affichage sur écran double

? 7

| PHC101 / LDO101

ok A 25 o) C
e __7BA4PH 50.0mvls

rok B 5=35 0% 25.0°C])
| » 5.04 mg/L 29.2 %), ®

& TANK 1 {011) 09:39:28
‘i' OPERATOR 1 12-Aug-2010

1 Sonde reliée au port a gauche 3 Informations de la mesure pour la sonde de gauche
2 Sonde reliée au port a droite 4 Informations de la mesure pour la sonde de droite

5.3 Navigation

L'appareil contient des menus permettant de modifier diverses options. Utilisez les touches /\ et N7
pour sélectionner différentes options. Appuyer sur la touche DROITE pour sélectionner une option. Il
y existe deux méthodes pour modifier les options :

1. Sélectionner une option dans la liste : utiliser les touches A\ et N7 pour sélectionner une option.
Si des cases a cocher apparaissent, il est possible de sélectionner plus d'une option. Appuyer sur
la touche GAUCHE sous Valider.

Remarque : Pour désélectionner les cases a cocher, appuyer sur la touche GAUCHE sous Désélect.

2. Saisie d'une valeur d'option par les touches fléchées :
Appuyer sur les touches A\ et N7 pour saisir ou modifier une valeur.

3. Appuyer sur la touche DROITE pour avancer a I'emplacement suivant.
4. Appuyer sur la touche DROITEsous OK pour accepter la valeur.

Section 6 Mise en marche

6.1 Allumage et extinction de I'appareil de mesure

Appuyer sur la touche Q) pour allumer ou éteindre I'appareil de mesure. Si I'appareil ne s'allume pas,
vérifiez que l'alimentation CA est bien branchée dans une prise électrique, ou que les piles sont
mises en place correctement.

6.2 Modifier la langue

La langue de l'affichage est sélectionnée au premier allumage de I'appareil. La langue est aussi
modifiable sur le menu Options de I'appareil.

L'accés au menu Langue peut étre limité par les Options de sécurité.

Des informations supplémentaires sont disponibles sur le site Web du fabricant.

1. Appuyer sur la touche Q et sélectionner Langue.
2. Sélectionner une langue dans la liste.

Remarque : Pendant la démarrage de l'instrument, vous pouvez également changer la langue en maintenant
la touche d'alimentation enfoncée.

6.3 Modifier la date et I'heure

La date et I'hneure sont modifiables sur le menu Date et heure.
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1. Appuyer sur la touche R et sélectionner Date et Heure.
2. Mise a jour des informations de date et heure :

Option Description
Format Sélectionner I'un des formats de date et d'heure. Utiliser les touches 2\ et \.”pour sélectionner
I'une des options de format.
ji-mm-aaaa 24h
ji-mm-aaaa 12h
mm/jj/aaaa 24h
mm/jj/aaaa 12h
ji-mmme-aaaa 24h
ji-mmme-aaaa 12h
aaaa-mm-jj 24h
aaaa-mm-jj 12h
Date Utilisez les touches 2\ et \J” pour saisir la date actuelle.

Heure Utilisez les touches /et 7 pour saisir I'neure actuelle.

La date et I'neure en cours apparaissent sur I'écran.

Brancher une sonde aprés avoir configuré la date et I'heure pour que l'instrument soit prét a prendre
une mesure.

6.4 Branchement d'une sonde

1. Vérifier que I'écran affiche I'heure et la date correcte.
Remarque : L'horodatage d'une sonde s'effectue lors de la premiere connexion a l'appareil de mesure. Cet
horodatage permet d'enregistrer I'historique de la sonde et le temps d'exécution de mesure.

2. Reliez la sonde a l'instrument (Figure 8).
3. Pousser et tourner I'écrou de verrouillage pour le serrer.

Figure 8 Connexion de la sonde
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Section 7 Fonctionnement standard

7.1 A propos de I'étalonnage

Chaque sonde utilise un type de solution d'étalonnage différent. Veillez a étalonner les sondes
fréquemment pour maintenir le niveau de précision le plus élevé.

Remarque : Pour des instructions pas a pas, consultez les documents inclus avec chaque sonde.
L'icdne d'étalonnage E?peut indiquer que :

* le délai de la minuterie d'étalonnage a expiré

* le capuchon du détecteur LDO doit étre remplacé

+ [|'étalonnage est en dehors de la gamme
* les résultats de I'étalonnage sont en dehors des parametres des critéres d'acceptation

7.2 A propos des mesures d'échantillon

Chaque sonde a des étapes de préparation et procédures spécifiques pour prendre les mesures
d'échantillons. Pour des instructions pas a pas, consulter les documents inclus avec la sonde.
7.3 A propos des standards de vérification

L'analyse des étalons de contrdle permet de vérifier le précision de l'instrument en mesurant une
solution de valeur connue. L'appareil indique si le standard de vérification a donné un résultat correct

ou non. Si la vérification de I'étalon de contréle échoue, I'icone d'étalonnage L~ ?s'affiche jusqu'a ce
que la sonde soit étalonnée

L'appareil peut étre réglé pour afficher automatiquement un rappel de mesure de standard de
vérification a intervalle précis et critere d'acceptation spécifié. Le rappel, la valeur du standard de
vérification et le critere d'acceptation sont modifiables. Pour des instructions pas a pas, se reporter
aux documents inclus avec la sonde.

7.4 Utiliser un ID d'échantillon

L'étiquette d'ID d'échantillon permet d'associer des mesures a un emplacement spécifique. Les
données enregistrées inclut cette identification de I'échantillon si elle est attribuée.

1. Presser la touche &.
2. Sélection, création ou suppression d'un ID d'échantillon :
Option Description

ID en cours Sélectionne un ID dans une liste. L'ID en cours sera associé aux
données d'échantillon jusqu'a la sélection d'un ID différent.

Créer un nouvel ID d'échantillon Entre un nom pour un nouvel ID d'échantillon.

Supprimer un ID d'échantillon Supprime un ID d'échantillon existant.

7.5 Utiliser un ID d'opérateur

L'étiquette d'ID d'opérateur associe les mesures a un opérateur particulier. Toutes les données
enregistrées incluent cet ID.

1. Presser la touche 1.

2. Sélection, création ou suppression d'un ID d'opérateur :

Option Description

ID en cours Sélectionne un ID dans une liste. L'ID en cours sera associé aux données
d'échantillon jusqu'a la sélection d'un ID différent.
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Option Description

Créer un nouvel ID d'opérateur Entrer un nom pour un nouvel ID d'opérateur (le maximum est 10 noms
pouvant étre entrés).

Supprimer un ID d'opérateur Supprime un ID d'opérateur existant.

Section 8 Gestion des données

8.1 A propos des données enregistrées
Les données des types ci-dessous sont enregistrées dans le journal des données :

» Mesures des échantillons : enregistrées automatiquement chaque fois qu'un échantillon est
mesuré dans le mode Par appui sur une touche ou A intervalle. En mode de mesure continue, les
données ne sont enregistrées que sur sélection de I'option Stocker.

» Etalonnages : enregistrés uniquement lors que I'option Enregistrer est sélectionnée a la fin d'un
étalonnage. Les données d'étalonnage sont également enregistrées dans la sonde IntelliCAL (R).

* Mesures des étalons de contrle : enregistrées automatiquement a chaque mesure d'un étalon de
contréle (en mode Par appui sur une touche ou A intervalle).

Quand le journal des données est plein (500 points de mesure), les plus anciens points de données
sont supprimés lorsque de nouveaux points de données sont ajoutés. Il est possible de supprimer la
totalité du journal des données pour supprimer des données déja envoyées a une imprimante ou un

PC (touche = > Supprimer les données). Pour éviter I'effacement du journal des données, utilisez
le menu Options de sécurité.

8.2 Affichage des données enregistrées

Le journal des données contient les données d'échantillon, d'étalonnages et des étalons de contrble.
Le point de données le plus récent dans le journal est étiqueté Pt données 001.

1. Appuyer sur la touche 7.

2. Sélectionner Visualiser le journal des données pour consulter les données enregistrées. Les
points de données les plus récents sont affichés. Le haut de I'écran indique si les données sont
une valeur d'échantillon, d'étalonnage ou de standard de vérification. Appuyer sur la touche ~.°
pour afficher le point de données le plus récent suivant.

Option Description
Reading Log (Journal Le Journal de lecture affiche des mesures d'échantillon, notamment I'heure, la
des mesures) date, les ID d'opérateur et d'échantillon. Sélectionner Détails pour afficher les

données d'étalonnage associées.

Journal d'étalonnage Le Journal d'étalonnage affiche les données d'étalonnage. Sélectionner Détails
pour afficher des informations supplémentaires sur I'étalonnage.

Journal étalon controéle Le Journal étalon contrdle affiche les mesures des étalons de contrble.
Sélectionner Détails pour afficher les données d'étalonnage associées a la
mesure.
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8.2.1 Affichage des données de sonde enregistrées

Vérifier qu'une sonde est reliée a I'appareil. Si deux sondes sont reliées, sélectionnez la sonde
voulue quand vous y étes invité.

1. Pour afficher les données d'étalonnage enregistrées dans une sonde, appuyer sur la touche =
et sélectionner Afficher les données de sonde. Il est possible de consulter I'étalonnage en cours
et I'historique d'étalonnage de la sonde.

Option Description

Affichage d'étalonnage Les informations d'étalonnage en cours indiquent les détails d'étalonnage les plus
en cours récents. Si la sonde n'a pas été étalonnée par I'utilisateur, ce sont les données
d'étalonnage d'usine qui sont indiquées.

Affichage d'historique L'historique d'étalonnage affiche la liste des dates ou la sonde a été étalonnée.
d'étalonnage Sélectionner une date et heure pour afficher un récapitulatif des données
d'étalonnage.

8.3 Impression des données enregistrées

L'appareil de mesure doit se brancher a I'alimentation secteur CA pour démarrer la connexion USB.
Vérifier que la connexion a |'alimentation secteur est effectuée avant d'allumer I'appareil.

Toutes les données peuvent étre envoyées a une imprimante. Les imprimantes compatibles doivent
assurer la prise en charge d'au minimum 72 colonnes de données, pouvoir imprimer jusqu'a

500 événements de flux de données en continu en 1, 2 et 3 lignes de texte et étre totalement
compatibles avec les pages de code 437 et 850.

1. Arréter I'appareil. Assurez-vous que l'instrument est branché a I'alimentation secteur. Reportez-
vous a Branchement sur I'alimentation CA a la page 23.

Relier I'imprimante a l'instrument en utilisant un cordon USB de type A. Reportez-vous a Figure 9.
Allumer l'appareil.
Appuyer sur la touche =

Sélectionner Envoyer le journal des données. Attendre que I'affichage indique "Transfert terminé"
et attendre que l'imprimante cesse d'imprimer. Débrancher I'imprimante.

o s eDd
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Figure 9 Connexion a l'imprimante

1 Cable USB 3 Alimentation CA-CC de I'imprimante (en option)

2 Imprimante , conforme FCC chapitre 15B, classe B

8.3.1 Modification des options de rapport

Les rapports imprimés pour les données d'échantillon peuvent contenir 1, 2 ou 3 lignes
d'informations.

Des informations supplémentaires sont disponibles sur le site Web du fabricant.

1. Appuyer sur la touche (=7. Sélectionner Options de rapport.
2. Sélectionner Type de rapport pour choisir une des options.
Option Description
Rapport de base Une ligne de données.

Rapport avancé Deux lignes de données La premiere ligne contient les mémes informations que le rapport
de base.

Rapport total Trois lignes de données Les deux premiéres lignes contiennent les mémes informations
que le rapport avancé.

8.4 Envoi de données vers un périphérique de stockage USB

Le transfert d'un grand nombre de points de données prend un certain temps. NE PAS débrancher le
périphérique de stockage USB tant que le transfert n'est pas terminé.

Les données peuvent étre transférées vers un périphérique de stockage USB pour stockage ou
transfert vers un ordinateur.
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1. Arrétez I'appareil. Assurez-vous que l'instrument est branché a I'alimentation secteur.

2. Relier le périphérique de stockage USB a I'appareil de mesure avant de mettre I'instrument sous
tension.

3. Allumer l'appareil.
4. Appuyer sur la touche 7.

5. Sélectionner Envoyer le journal des données. Attendre que I'affichage indique "Transfert terminé"
et que les témoins éventuels sur le périphérique de stockage USB cessent de clignoter. Retirer
ensuite le périphérique USB.

Remarque : Si le transfert de données est lent, reformater le périphérique de stockage de donnés USB pour
utiliser le format FAT (file allocation table) pour I'utilisation suivante.

8.5 Envoi de données directement a un ordinateur

Les données peuvent étre transférées directement depuis n'importe quel appareil série HQd vers un
ordinateur quand l'application HQ40d PC est installée. Il est possible d'envoyer les données en
temps réel pendant la collecte, ou d'envoyer la totalité du journal des données.

Pour télécharger la version la plus récente du logiciel, reportez-vous a la page du produit en question
sur le site Web du fabricant.

Installation de I'application HQ40d PC sur I'ordinateur.

Arrétez I'appareil. Assurez-vous que l'instrument est branché a I'alimentation secteur.
Relier I'appareil a un PC a l'aide d'un cordon USB de type B.

Allumer l'appareil.

Ouvrir I'application HQ40d PC sur l'ordinateur. Cliquer sur le triangle vert de la barre de menus
pour démarrer une connexion.

a s eDd=

6. Collecte de données en temps réel ou transfert de données depuis le journal des données :

» Temps réel — quand un point de données est enregistré dans l'appareil, le résultat est envoyé
simultanément a I'application PC.
Des informations supplémentaires sont disponibles sur le site Web du fabricant.

« Journal de données — appuyer sur la touche (=7 et sélectionner Envoyer le journal des
données. Attendre que I'affichage indique "Transfert terminé". Les données sont envoyées
sous forme d'un fichier de valeurs séparées par des virgules (.csv).

Les données sont affichées dans la fenétre d'application HQ40d PC.

Section 9 Maintenance

AATTENTION

A Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

9.1 Nettoyage de I'appareil de mesure

L'appareil de mesure est congu pour étre sans entretien et ne nécessite pas de nettoyage périodique
en fonctionnement normal. Les surfaces extérieures de I'appareil peuvent étre nettoyées si
nécessaire.

1. Essuyer la surface de I'appareil avec un chiffon humide.
2. Utiliser un coton-tige pour nettoyer ou sécher les connecteurs.
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9.2 Remplacer les piles

les piles soient du méme type chimique homologué et qu'elles soient insérées dans le bon sens. Ne

ff Risque d'explosion. Une installation incorrecte des piles peut libérer des gaz explosifs. Veillez a ce que
mélangez pas des piles neuves et des piles usagées.

Pour les batteries Nickel Metal Hydride (NiMH), remplacez la batterie lorsqu'elle ne se charge pas ou
ne tient pas la charge. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur de batterie fournis par le
fabricant. Pour le remplacement de la pile, consulter Figure 10 Jetez la batterie conformément a la
réglementation locale, régionale et nationale.

1. Desserrer les trois vis du capot des piles et retirer le capot (Figure 10).
Remarque : Ne retirez pas les vis du capot des piles.
2. Déposer les piles.

3. Installez 4 piles alcalines AA ou 4 piles rechargeables nickel métal hybride (NiMH) AA. Veillez a
installer les piles en respectant leur polarité.

4. Reposez le capot des piles.
Remarque : Ne serrez pas excessivement les vis.

Figure 10 Remplacement de la batterie.

Section 10 Dépannage

Consulter le tableau ci-dessous des messages ou symptémes les plus courants, pour trouver les
causes possibles et actions correctives.
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Erreur/Avertissement

Description

Solution

Brancher une sonde

Sonde débranchée ou mal
branchée

Serrer I'écrou de verrouillage sur le
connecteur de la sonde.

Débranchez, puis rebranchez la sonde

Logiciel non mis a jour vers
la version la plus récente

Pour télécharger la version la plus récente du
logiciel, reportez-vous a la page du produit en
question sur le site Web du fabricant.

Probléme avec la sonde

Brancher une autre sonde IntelliCAL pour
vérifier si le probléme provient de la sonde ou
de l'appareil

Sonde non prise en charge

Sonde débranchée ou mal
branchée

Serrer I'écrou de verrouillage sur le
connecteur de la sonde.

Débranchez, puis rebranchez la sonde.

Logiciel non mis a jour vers
la version la plus récente

Pour télécharger la version la plus récente du
logiciel, reportez-vous a la page du produit en
question sur le site Web du fabricant.

Probléeme avec la sonde

Brancher une autre sonde IntelliCAL a
I'appareil pour vérifier si le probléme provient
de la sonde ou de l'appareil.

L'appareil HQd n'assure
pas la prise en charge de la
sonde IntelliCAL

Appeler I'Assistance technique.

Erreur Bootloader X.X.XX.xx

Logiciel non mis a jour pour
la version la plus récente.

Pour télécharger la version la plus récente du
logiciel, reportez-vous a la page du produit en
question sur le site Web du fabricant.

Message 0 jour restant (pour

LDO et LBOD)

Capuchon de capteur LDO
ou LBOD utilisé 365 jours

Remplacez le capuchon de capteur LDO ou
LBOD et le bouton en I®.

Il reste O jour de durée de
vie pour le capuchon de la
sonde LDO.

Remplacer le capuchon de sonde LDO. Un
étalonnage sera possible, mais I'icone
d'étalonnage avec un point d'interrogation
apparaitra sur I'écran de mesure, méme si
I'étalonnage a réussi.

Date et heure de I'appareil
incorrectes

1. Débrancher la sonde de |'appareil.

2. Retirer les piles de I'appareil.

3. Installez les piles de I'appareil de la fagon
appropriée. Respectez les repéres de
polarité.

4. Régler la date et I'neure correctes dans
I'appareil.

5. Brancher la sonde et vérifier que le
message a été supprimé.

Logiciel non mis a jour vers
la version la plus récente

Pour télécharger la version la plus récente du
logiciel, reportez-vous a la page du produit en
question sur le site Web du fabricant.

Appareil non configuré

Erreur(s) logicielle(s)

Si I'appareil démarre correctement,
sauvegarder le journal des données et les
fichiers de méthode.

Pour télécharger la version la plus récente du
logiciel, reportez-vous a la page du produit en
question sur le site Web du fabricant.
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Erreur/Avertissement

Description

Solution

L'appareil ne s'allume pas ou
s'allume de fagon intermittente

Les piles ne sont pas
installées correctement

Vérifier I'orientation des piles par rapport aux
repéres de polarité. Refaire un essai.

Nettoyer les bornes des piles, et installer des
piles neuves.

Brancher I'adaptateur secteur et refaire un
essai.

Logiciel non mis a jour vers
la version la plus récente

Pour télécharger la version la plus récente du
logiciel, reportez-vous a la page du produit en
question sur le site Web du fabricant.

Appareil endommagé

Appeler I'Assistance technique.

Impossible d'accéder a I'écran
d'options d'accés complet

Le mot de passe correct n'a
pas été saisi

Appeler I'Assistance technique.

Impossible d'accéder a I'écran
d'options d'accés complet ou
d'accés opérateur

Logiciel non mis a jour pour
la version la plus récente

Pour télécharger la version la plus récente du
logiciel, reportez-vous a la page du produit en
question sur le site Web du fabricant.
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Seccién 1 Especificaciones

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Especificacion Detalles

Dimensiones 17,48 x 8,59 x 23,5 cm (6,88 x 3,38 x 9,25 pulg.)

Peso 750 g (1,65 Ib) sin baterias

Carcasa del medidor IP54 con tapa de las pilas colocada (hermética al polvo y la pulverizacion

de agua)

Requisitos de alimentacion (interna) | Pilas alcalinas AA o pilas de hidruro metalico de niquel recargables

(NiMH) (4); duracion de las pilas: hasta 200 horas

Requisitos de alimentacion
(externa)

Adaptador de corriente externa de clase |l: 100-240 V CA, entrada de
50/60 Hz; salida de 4,5a 7,5V CC (7 VA)

Clase de proteccion del medidor

Clase |

Temperatura de almacenamiento

—20 a +60 °C (4 a +140 °F)

Temperatura de funcionamiento

5a45°C (41a 113 °F)

Humedad de funcionamiento

90% (sin condensacion)

Conector de entrada de 5 pines

Conector M12 para sondas IntelliCAL™

Memoria de datos (interna)

500 resultados

Almacenamiento de datos

Automatico en modo Pulsar para medir y modo Intervalo. Manual en el
modo continuo

Exportacién de datos

Conexiéon USB al PC o al dispositivo de almacenamiento USB (limitada a
la capacidad del dispositivo de almacenamiento). Transferencia de todo el
registro de datos o conforme se toman las lecturas.

Conexiones

USB de tipo A integrado (para dispositivo de memoria flash USB 2.0,
impresora y teclado) y USB de tipo B integrado (para PC)

Correccién de temperatura

Apagado, automatico y manual (dependiendo del parametro)

Blogueo de pantalla de medida

Modo de medicién Continua, Intervalo o Pulsar para analizar. Funcion de
promediado para sondas LDO.

Teclado

Conector de teclado de PC externo con adaptador USB/CC

Certificaciones

CE, FCC, ISED, RCM, KC

Seccion 2 Manual del usuario en linea

Este manual basico de usuario contiene menos informacion que el manual de usuario completo, que
esta disponible en la pagina web del fabricante.
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Seccion 3 Informacién general

El fabricante no sera responsable en ningun caso de los dafios resultantes de un uso inadecuado
del producto o del incumplimiento de las instrucciones del manual. El fabricante se reserva el
derecho a modificar este manual y los productos que describen en cualquier momento, sin aviso ni
obligacion. Las ediciones revisadas se encuentran en la pagina web del fabricante.

3.1 Informacién de seguridad

El fabricante no es responsable de ningun dafio debido a un mal uso de este producto incluyendo,
sin limitacién, dafios directos, fortuitos o circunstanciales y reclamaciones sobre los dafios que no
estén recogidos en la legislacion vigente. El usuario es el responsable de la identificacion de los
riesgos criticos y de tener los mecanismos adecuados de proteccion de los procesos en caso de un
posible mal funcionamiento del equipo.

Sirvase leer todo el manual antes de desembalar, instalar o trabajar con este equipo. Preste
especial atencién a todas las indicaciones de peligro y advertencia. El no hacerlo puede provocar
heridas graves al usuario o dafios al equipo.

Si el equipo se utiliza de una manera no especificada por el fabricante, la proteccion proporcionada
por el equipo puede verse afectada. No use o instale este equipo de una manera diferente a la
explicada en este manual.

3.2 Uso de la informacion relativa a riesgos
APELIGRO

Indica una situacion potencial o de riesgo inminente que, de no evitarse, provocara la muerte o lesiones graves.

Indica una situacion potencial o inminentemente peligrosa que, de no evitarse, podria provocar la muerte o
lesiones graves.

APRECAUCION

Indica una situacion potencialmente peligrosa que podria provocar una lesién menor o moderada.

AVISO

Indica una situacion que, si no se evita, puede provocar dafios en el instrumento. Informacién que requiere
especial énfasis.

3.3 Etiquetas de precaucion

Lea todas las etiquetas y rotulos adheridos al instrumento. En caso contrario, podrian producirse
heridas personales o dafios en el instrumento. El simbolo que aparezca en el instrumento se
comentara en el manual con una declaracion de precaucion.

Este simbolo (en caso de estar colocado en el equipo) hace referencia a las instrucciones de uso o a
la informacion de seguridad del manual.

Este simbolo indica que la pieza marcada podria estar caliente y que debe tocarse con precaucion.

En Europa, el equipo eléctrico marcado con este simbolo no se debe desechar mediante el servicio
de recogida de basura doméstica o publica. Devuelva los equipos viejos o que hayan alcanzado el
término de su vida util al fabricante para su eliminacién sin cargo para el usuario.

=t B> B
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3.4 Descripcion general del producto

Los medidores de laboratorio de la serie HQd se usan con sondas digitales IntelliCAL™ para medir
diversos parametros en agua. El medidor reconoce automaticamente el tipo de sonda que se le
conecta. Los datos de la medicién se pueden guardar y transferir a una impresora, PC o dispositivo
de almacenamiento USB (consulte Figura 1).

Los medidores de la serie HQd se encuentran disponibles en 3 modelos:

HQ411d: pH/mV/ORP (Redox)
HQ430d: entrada de sonda unica de varios parametros
HQ440d: entradas de sonda dobles de varios parametros

Caracteristicas comunes de todos los modelos:

Reconocimiento de parametros y sonda automaticos

Procedimientos de calibracién de instrumentos guiados

Datos de calibracién almacenados en la sonda

Configuracion del método especifica de la sonda para cumplir las normativas y la practica GLP
(Good Laboratory Practice, Buenas practicas de laboratorio)

Opciones de seguridad

Registro de datos en tiempo real con una conexion USB

Conectividad USB con PC, impresora, dispositivo de almacenamiento interno, teclado
Comunicacion bidireccional con sistemas basados en PC con una conexién de puerto serie virtual
ID de muestra e ID de operador para la trazabilidad de los datos

Apagado automatico ajustable
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Figura 1 Descripcion general del producto
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1 ONJ/OFF: encendido o apagado del medidor 4 Conector de alimentacion de CC

2 Puerto de conexion de la sonda (s6lo modelo 5 Conector USB de tipo A (para dispositivo de
HQ440d) almacenamiento USB, impresora y teclado)

3 Conector USB de tipo B (para conexiones de PC) 6 Puerto de conexién de la sonda
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3.5 Componentes del producto

Consulte la Figura 2 para asegurarse de que se han recibido todos los componentes. Si faltasen
articulos o estuvieran dafiados, péngase en contacto con el fabricante o un representante de ventas
inmediatamente.

Figura 2 Componentes del medidor

1 Medidor HQ440d, HQ430d o HQ411d 3 Fuente de alimentaciéon de CA/CC con cable
2 Pilas AA (paquete/4) 4 Cable USB (s6lo modelos HQ440d, HQ430d)

Seccion 4 Instalacion

APRECAUCION

A Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccion del
documento.

4.1 Conexion a la alimentacion de CA
APELIGRO

potencialmente mojados deberan suministrarse SIEMPRE con un disyuntor de interrupcion de circuito
por falla a tierra (GFCI/GFI). El adaptador de alimentacién CA-CC de este producto no esta sellado y

f Peligro de electrocucién. Las tomas de alimentacion de CA que se encuentren en lugares mojados o
no se debe usar en bancos mojados o en lugares mojados sin proteccién GFCI.

& Peligro de incendio. Use solo la fuente de alimentacion externa especificada para este instrumento.

Peligro de descarga eléctrica. El equipo conectado de forma externa debe someterse a una
evaluacion estandar de seguridad aplicable.

El medidor puede utilizar alimentacién de CA con el adaptador de corriente universal.

1. Apague el medidor.
2. Conecte la fuente de alimentaciéon de CA/CC al medidor. Consulte la Figura 3.

Espafiol 41



3. Conecte la fuente de alimentacion de CA/CC a un receptaculo de CA.
4. Encienda el medidor.

Figura 3 Conexién de la alimentacion de CA

Peligro de explosion. Si la bateria no esta colocada correctamente, se puede producir la liberacion de
gases explosivos. Asegurese de que las pilas son del mismo tipo y material quimico aprobado y
estan insertadas en el sentido correcto. No mezcle baterias nuevas y usadas.

Peligro de explosion. Las pilas no recargables (por ejemplo, las alcalinas) pueden sufrir fugas o
explotar si se intentan cargar. No coloque pilas no recargables en un cargador de pilas.

AVISO

El compartimento de las pilas no es estanco al agua. Si se moja, retire y seque las pilas y seque cuidadosamente
el interior del compartimiento. Compruebe los contactos de las pilas y limpielos si es necesario.

AVISO

Cuando use pilas de hidruro metalico de niquel (NiMH), el icono de pilas no le indicara una carga completa
después de haber insertado pilas nuevas (las pilas de NiMH son de 1,2 V y las pilas alcalinas son de 1,5 V).
Aunque el icono no indique carga completa, las pilas de NiMH de 2300 mAh alcanzaran el 90% de la vida util del
instrumento (antes de la recarga) en comparacién con las pilas alcalinas nuevas.

AVISO

Para evitar posibles dafios en el medidor debidos a fugas de las pilas, retirelas durante los periodos largos de
inactividad.

El medidor puede alimentarse con pilas alcalinas AA o con pilas recargables de NiMH. Para
prolongar la duracion de las pilas, el medidor se apagara después de 5 minutos de inactividad. Este
tiempo se puede cambiar en el menu Opciones de visualizacion.

Para la instalacion de las pilas consulte la Figura 4.

1. Suelte los tres tornillos de la tapa de las pilas y retire la tapa.
Nota: No retire los tornillos de la tapa de las pilas.

2. Coloque 4 pilas alcalinas AA o 4 pilas de hidruro metalico de niquel (NiMH). Procure colocar las
pilas con la polaridad correcta.
3. Vuelva a colocar la tapa.

Nota: No ajuste los tornillos en forma excesiva.
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Figura 4 Instalacion de las pilas

Seccion 5 Interfaz del usuario y navegacion

5.1 Interfaz del usuario

T on o o]
O ©
O ®

- (0\Se)
>—008

1 Tecla IZQUIERDA: calibra, cancela o sale del menti | 6 ILUMINACION: desactiva la iluminacion de la
actual pantalla

2 Tecla DERECHA: lee, selecciona, confirma o 7 ID de usuario: datos asociados con una persona.
guarda datos

3 Tecla ABAJO: permite desplazarse por los menus, 8 ID muestra Manual: datos asociados con una

introducir nimeros y letras, o cambiar la vista de la ubicacion de muestra.
pantalla de lectura

4 REGISTRO DE DATOS: para abrir o transferir 9 Tecla ARRIBA: permite desplazarse por los menus,
almacenados. introducir nimeros y letras, o cambiar la vista de la

5 OPCIONES DEL MEDIDOR: cambio de la pantalla de lectura

configuracion, ejecucion de comprobaciones de
estandar, visualizacion de informacién del medidor.
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5.2 Descripcion de la pantalla

Pantalla de medicion
La pantalla del medidor muestra la concentracion, unidades, temperatura, el estado de calibracion,
ID del operador, ID de la muestra, la fecha y la hora (Figura 6).

?

Figura 6 Pantalla anica

Li

( — zﬂox « LDO101 . ()
mg/L 25.0 °C
8-24 I 145.9 %-—@4(:)
5=35. 0% 850 hPa-
B TANK1 12:11:46——(9)

. B 'k OPERATOR 1 12-Aug-2010
| calibrate | O+C] | Read ||

®

1 Indicador del estado de calibracion 9 Hora

2 Valor y unidad de medicién principales 10 Fecha

3 Tipo de sonda IntelliCAL e indicador de puerto 11 Medicion (OK, Seleccionar)

4 Estado de la bateria 12 Icono de tamafio de la pantalla

5 Fuente de energia 13 Calibrar (Cancelar, Salir)

6 Temperatura de la muestra (°C o °F) 14 Identificacion de muestra y operador

7 Unidad de medicién secundaria 15 Indicador de estabilidad o bloqueo de pantalla
8 Unidades terciarias (para algunas sondas)

Modo de pantalla doble (s6lo modelo HQ440d)

Cuando se conecten dos sondas al medidor HQ440d , la pantalla puede mostrar la lectura de las
dos sondas simultdneamente o mostrar solamente una sonda (Figura 7).

Nota: Para calibrar la sonda, cambie el modo de pantalla al modo de pantalla unica.

Para cambiar el modo de pantalla a pantalla Unica o doble, utilice las teclas A\ y \.. En el modo de
pantalla doble, la tecla /\ selecciona la sonda de la izquierda y la tecla U7 la sonda de la derecha.
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Figura 7 Pantalla doble
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1 Sonda conectada al puerto de la izquierda 3 Informacién de medicién de la sonda de la izquierda

2 Sonda conectada al puerto de la derecha

4 Informacién de medicion de la sonda de la derecha

5.3 Navegacion

El medidor contiene menus para cambiar varias opciones. Utilice las teclas /\ y N7 para resaltar
las diferentes opciones. Pulse la tecla DERECHA para seleccionar una opcién. Existen dos formas

de cambiar las opciones:

1. Seleccione una opcion de la lista: use las teclas A\ y N7 para seleccionar una opcion. Si se

muestran casillas de verificacion, se
IZQUIERDA bajo Seleccionar.

puede seleccionar mas de una opcion. Pulse la tecla

Nota: Para desactivar las casillas de verificacion, pulse la tecla IZQUIERDA debajo de Eliminar.

2. Introduzca un valor de opcién usando las teclas de flechas:
Pulse las teclas 2\ y N\ para introducir o cambiar un valor.

3. Pulse la tecla DERECHA para avanzar al siguiente espacio.
4. Pulse la tecla DERECHA bajo OK para aceptar el valor.

Seccion 6 Puesta en marcha

6.1 Encienda y apague el medidor

Pulse la tecla O para encender o apagar el medidor. Si el medidor no se enciende, asegurese de
que la fuente de alimentacion de CA esta conectada correctamente a una toma eléctrica o que las

pilas estan bien colocadas.

6.2 Cambio del idioma

El idioma de visualizacion se selecciona cuando se enciende el medidor por primera vez. El idioma
también se puede cambiar desde el menu Opciones del medidor.

El acceso al menu del idioma se puede restringir con las Opciones de seguridad.
En la pagina web del fabricante encontrara informacion adicional.

1. Pulse la tecla \ y seleccione Idioma.

2. Seleccione un idioma de la lista.

Nota: Mientras enciende el medidor, también puede cambiar el idioma manteniendo pulsada la tecla de

alimentacion.

6.3 Cambio de la fecha y la hora

La fecha y la hora se pueden cambiar desde el menu Fecha y hora.
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1. Pulse la tecla Q, y seleccione Fecha y hora.

2. Actualizacién de la informacién de fecha y hora:

Opcién

Format
(Formato)

Fecha

Hora

Descripcion

Seleccione uno de los siguientes formatos para la fecha y la hora. Utilice las teclas £\ y
N para seleccionar las opciones de formatos.
dd-mm-aaaa 24h

dd-mm-aaaa 12h

mm/dd/aaaa 24h

mm/dd/aaaa 12h

dd-mmm-aaaa 24h

dd-mmm-aaaa 12h

aaaa-mm-dd 24h

aaaa-mm-dd 12h

Utilice las teclas £\ y N7 para introducir la fecha actual.

Utilice las teclas £\ y \.” para introducir la hora actual.

La fecha y hora actuales se mostraran en la pantalla.

Conecte una sonda después de configurar la fecha y hora para preparar el medidor para realizar una

medicién.

6.4 Conexion de las sondas

1. Asegurese de que la pantalla muestra la fecha y hora actuales.
Nota: El registro de fecha y hora de las sondas se fija cuando se conecta por primera vez al medidor. Esto
hace posible registrar la historia de la sonda y la hora en la que se realizan las mediciones.

2. Conecte la sonda al medidor (Figura 8).
3. Presione y gire la tuerca de bloqueo para apretar.

Figura 8 Conexion de la sonda
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Seccion 7 Funcionamiento estandar

7.1 Acerca de la calibracion

Cada sonda utiliza un tipo diferente de solucion de calibracién. Procure calibrar las sondas con
frecuencia para mantener el maximo nivel de exactitud.

Nota: Para ver instrucciones paso a paso, consulte los documentos que se incluyen con cada sonda.

El icono de calibracion L ? puede indicar que:

» el temporizador de la calibracion ha vencido

+ hay que sustituir el tapén del sensor LDO

* la calibracién esta fuera de escala

* los resultados de la calibracién no se ajustan a la configuracién de los criterios de aceptacion

7.2 Acerca de las mediciones de muestras

Cada sonda tiene unos pasos y procedimientos especificos de preparacion para llevar a cabo las
mediciones de muestras. Para ver instrucciones paso a paso, consulte los documentos que se
incluyen con cada sonda.

7.3 Acerca de los patrones de control

La opcién Ejecutar comprobacion del patrén verifica la exactitud del equipo midiendo una solucién
de valor conocido. El medidor indicara si se ha superado o no la comprobacién del patrén. Si la
comprobacién del patron, aparece el icono de calibracion L ? hasta que se calibre la sonda.

El medidor se puede ajustar para mostrar automaticamente un recordatorio para la medicién del
estandar de comprobacién a intervalos especificados con unos determinados criterios de
aceptacion. El recordatorio, el valor del estandar de comprobacion y los criterios de aceptacion se
pueden cambiar. Para ver instrucciones paso a paso, consulte los documentos que se incluyen con
cada sonda.

7.4 Utilizacion de una ID de muestra

La etiqueta ID de la muestra se usa para asociar mediciones con ubicaciones de muestras en
particular. Si se asocian, los datos guardados incluiran el ID de muestra.

1. Pulse la tecla &.
2. Seleccione, cree o borre el ID de la muestra:

Opcion Descripcion

Current ID (ID actual) Seleccione una ID de una lista. La ID actual se asociara con los datos
de la muestra hasta que se seleccione una ID diferente.

Crear nuevo ID de la muestra Introduzca un nombre para una ID de muestra nueva.

Delete Sample ID (Borrar ID de Borrar un ID de muestra existente

muestra)

7.5 Usar una ID de usuario

La etiqueta de ID de operador asocia mediciones con un operador en concreto. Todos los datos
almacenados incluiran este ID de operador.
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1. Pulse la tecla .
2. Seleccione, cree o borre una ID de operador:

Opcién Descripcion

Current ID (ID actual) Seleccione una ID de una lista. La ID actual se asociara con los datos
de la muestra hasta que se seleccione una ID diferente.

Crear nuevo ID de usuario Introducir un nombre para un ID de operador nuevo (pueden ingresarse
10 nombres como maximo)

Delete Operator ID (Borrar ID de  Eliminar un ID de usuario existente
operador)

Seccion 8 Gestion de datos

8.1 Acerca de los datos guardados

En el registro de datos se almacenan los siguientes tipos de datos:

* Mediciones de muestras: se guardan automaticamente cada vez que se mide una muestra en el
modo Pulsar para analizar o Intervalo. Cuando se usa el modo de medicidn continua, los datos se
guardan solamente cuando se selecciona Guardar.

+ Calibraciones: se guardan solamente cuando se selecciona Guardar al final de las calibraciones.
Los datos de calibracion también se guardan en la sonda IntelliCAL (R).

» Mediciones de patrones de control: se guardan automaticamente cada vez que se mide un patrén
de control (en el modo Pulsar para analizar o Intervalo).

Cuando se llena el registro de datos (500 puntos de datos), los puntos de datos mas antiguos se
borran cuando se agrega un nuevo punto de datos. Se puede borrar todo el registro de datos para
eliminar los datos que ya se hayan enviado a la impresora o al PC (tecla (=7 > Eliminar registro de
datos). Para evitar que un usuario borre el registro de datos, utilice el menu Opciones de seguridad.

8.2 Ver datos guardados

El registro de datos contiene datos de muestras, calibraciones y patrén de control. El punto de datos
mas reciente en el registro de datos se etiqueta como Punto de datos 001.

1. Pulse la tecla 7.

2. Seleccione Ver registro de datos para visualizar los datos guardados. Se muestra el punto de
datos mas reciente. La parte superior de la pantalla muestra si los datos son de una lectura de
muestra, una calibracion o un estandar de comprobacion. Pulse la tecla \.”para ver el siguiente
punto de datos mas reciente.

Opcién Descripcion

Reading Log (Registro  Registro lectura: muestra las mediciones de muestra, incluyendo la hora, la fecha
de medicion) y el ID de operador y de muestra. Seleccione Detalles para ver los datos de
calibracion asociados.

Registro de calibracion Registro calibracion: muestra los datos de calibracién. Seleccione Detalles para
ver informacion adicional acerca de la calibracion.

Registro patron control Registro patrén control: muestra las mediciones del patrén de control. Seleccione
Detalles para ver los datos de calibracién que se asociaron con la medicion.
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8.2.1 Visualizacion de datos de sonda guardados

Asegurese de que la sonda esta conectada al medidor. Si hay dos sondas conectadas, seleccione la
sonda adecuada cuando se le indique.

1. Para ver los datos de calibracion que estan guardados en una sonda, pulse la tecla = y
seleccione Ver datos de sonda. Se puede ver la calibracién actual y el histérico de calibraciones
de la sonda.

Opcién Descripcion

Ver calibracion actual La informacion de la calibracion actual muestra los detalles de la calibracién mas
reciente. Si el usuario todavia no ha calibrado la sonda, se mostraran los datos
de calibracion de fabrica.

Ver historico de El histérico de calibraciones muestra una lista de las veces que se calibré la
calibraciones sonda. Seleccione una fecha y una hora para ver el resumen de los datos de
calibracion.

8.3 Imprimir datos guardados

El medidor se debe conectar a la fuente de alimentacion de CA para iniciar la conexién USB.
Asegurese de realizar la conexion a la alimentacion de CA antes de encender el medidor.

Se pueden enviar todos los datos a la impresora. Las impresoras compatibles deben admitir un
minimo de 72 columnas de datos, ser capaces de imprimir hasta 500 casos de flujos de datos
continuos en 1, 2 y 3 lineas de texto y ser totalmente compatibles con la pagina de cddigos 437 y la
pagina de codigos 850.

1. Apague el medidor. Asegurese de que el medidor esta conectado a la fuente de alimentacién de
CA. Consulte Conexion a la alimentacion de CA en la pagina 41.

Conecte la impresora al medidor con un cable USB del tipo A. Consulte Figura 9.
Encienda el medidor.
Pulse la tecla 7.

Seleccione Enviar registro de datos. Espere a que la pantalla muestre "Transferencia completa” y
a que la impresora deje de imprimir. Desconecte la impresora.

o s eDd
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Figura9 Conexion a la impresora

1 Cable USB 3 Fuente de alimentaciéon de CA/CC para la
impresora (opcional)

2 Impresora, cumple con la FCC Apartado 15B,
Clase B

8.3.1 Cambio de las opciones de informe
Los informes impresos de los datos de muestras pueden contener 1, 2 o 3 lineas de informacion.
En la pagina web del fabricante encontrara informacién adicional.

1. Pulse la tecla 7. Seleccione Opciones de informe.
2. Seleccione Tipo de informe y una de las opciones.
Opcion Descripcion
Informe basico Una linea de datos.

Informe avanzado Dos lineas de datos. La primera linea contiene la misma informacién que el informe
basico.

Informe total Tres lineas de datos. Las dos primeras lineas contienen la misma informacion que el
informe avanzado.

8.4 Envio de datos a un dispositivo de almacenamiento USB

La transferencia de un gran nimero de puntos de datos llevara tiempo. NO desconecte el dispositivo de
almacenamiento USB hasta que se complete la transferencia.

Los datos se pueden transferir a un dispositivo de almacenamiento USB para guardarlos o
transferirlos a un ordenador.
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1. Apague el medidor. Asegurese de que el medidor esta conectado a la fuente de alimentacion de
CA.

Conecte el dispositivo de almacenamiento USB al medidor antes de encender el medidor.
Encienda el medidor.
Pulse la tecla /7.

Seleccione Enviar registro de datos. Espere a que la pantalla muestre "Transferencia completa" y
a que dejen de parpadear todos los indicadores luminosos del dispositivo de almacenamiento. A
continuacion, quite el dispositivo USB.

Nota: Si la transferencia de datos es lenta, vuelva a formatear el dispositivo de almacenamiento para usar el
formato de tabla de asignacién de archivos (FAT) en el siguiente uso.

o oenN

8.5 Envio de datos directamente a un ordenador

Los datos se pueden transferir desde cualquier medidor de la serie HQd directamente a un
ordenador si se instala la aplicacién de PC HQ40d. Los datos se pueden enviar en tiempo real
durante su recogida o también se puede transferir todo el registro de datos.

Para descargar la versién mas reciente del software, consulte la informacion sobre el producto en el
sitio web del fabricante.

1. Instale la aplicacién de PC HQ40d en el ordenador.

2. Apague el medidor. Asegurese de que el medidor esta conectado a la fuente de alimentacion de
CA.

3. Conecte el PC al medidor con un cable USB de tipo B.
4. Encienda el medidor.

5. Abra la aplicacion de PC HQ40d en el ordenador. Haga clic en el triangulo verde de la barra de
menus para iniciar una conexion.

6. Recoja los datos en tiempo real o transfiéralos desde el registro de datos:
» Tiempo real: cuando se guarda un punto de datos en el medidor, el resultado se envia

simultaneamente a la aplicacion de PC.
En la pagina web del fabricante encontrara informacién adicional.

» Registro de datos: pulse la tecla = y seleccione Enviar registro de datos. Espere hasta que
la pantalla muestre “Transferencia completa”. Los datos se envian como un archivo de valores
separados por coma (.csv).

Los datos se muestran en la ventana de la aplicacién de PC HQ40d.

Seccion 9 Mantenimiento
APRECAUCION

documento.

A Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccién del

9.1 Limpie el medidor.

El medidor esta disefiado para no necesitar mantenimiento y no requiere una limpieza regular para
su normal funcionamiento. Las superficies exteriores se pueden limpiar conforme se precise.

1. Frételas con un pafio humedo.
2. Utilice un aplicador con punta de algoddn para limpiar o secar los conectores.
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9.2 Sustitucion de las pilas

gases explosivos. Asegurese de que las pilas son del mismo tipo y material quimico aprobado y estan

ff Peligro de explosion. Si las pilas no estan colocadas correctamente, se puede producir la liberacién de
insertadas en el sentido correcto. No mezcle pilas nuevas y usadas.

En el caso de las pilas de niquel-hidruro metalico (NiMH), sustitiyalas cuando no se carguen o no
conserven la carga. Utilice solamente la pila y el cargador de pilas suministrados por el fabricante.
Para la instalacién de las pilas, consulte la Figura 10. Deseche la pila de acuerdo con las normativas
locales, regionales y nacionales.

1. Suelte los tres tornillos de la tapa de las pilas y retire la tapa (Figura 10).
Nota: No retire los tornillos de la tapa de las pilas.
2. Extraiga las baterias usadas.

3. Coloque 4 pilas alcalinas AA o 4 pilas de hidruro metalico de niquel (NiMH). Procure colocar las
pilas con la polaridad correcta.

4. Vuelva a colocar la tapa.
Nota: No ajuste los tornillos en forma excesiva.

Figura 10 Cambio de la bateria

Seccion 10 Solucién de problemas

Consulte la siguiente tabla para ver los mensajes o sintomas de los problemas comunes, las
posibles causas y acciones correctivas.
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Error/advertencia

Descripcién

Solucion

Conexion a una sonda

Sonda desconectada o
conectada incorrectamente

Apriete la tuerca de bloqueo del conector de la
sonda.

Desconecte la sonda y después conéctela de
nuevo

Software sin actualizar a la
version mas actual

Para descargar la version mas reciente del
software, consulte la informacion sobre el
producto en el sitio web del fabricante.

Problema con la sonda

Conecte una sonda IntelliCAL diferente para
verificar si el problema es con la sonda o con el
medidor

Sonda incompatible

Sonda desconectada o
conectada incorrectamente

Apriete la tuerca de bloqueo del conector de la
sonda.

Desconecte la sonda y después conéctela de
nuevo.

Software sin actualizar a la
version mas actual

Para descargar la version mas reciente del
software, consulte la informacién sobre el
producto en el sitio web del fabricante.

Problema con la sonda

Conecte una sonda IntelliCAL diferente al
medidor para verificar si el problema es con el
medidor o con la sonda.

El medidor HQd es
incompatible con la sonda
IntelliCAL

Contactese con Soporte Técnico.

Error X.X.XX.XX de cargador
de arranque

Software sin actualizar a la
versioén mas actual.

Para descargar la version mas reciente del
software, consulte la informacién sobre el
producto en el sitio web del fabricante.

Mensaje Quedan 0 dias (solo
para LDO y LBOD)

La capsula del sensor de la
LDO o LBOD se usa para
365 dias

Vuelva a colocar la tapa del sensor de la LDO o
LBOD y el botén iButton®.

Quedan 0 dias de duracion
para la capsula del sensor
LDO.

Cambie la tapa del sensor de LDO. Se permitira
la calibraciéon. No obstante, aparecera el icono
de calibracion y un signo de interrogacion en la
pantalla de medicién incluso si se ha pasado la
calibracion.

Medidor ajustado con una
fecha y hora incorrectas

1. Desconecte la sonda del medidor.

2. Extraiga las pilas del medidor.

3. Coloque las pilas del medidor
correctamente. Siga las marcas de
polaridad.

4. Ajuste la fecha y hora correctas en el
medidor.

5. Conecte la sonda y verifique que se ha
quitado el mensaje.

Software sin actualizar a la
version mas actual

Para descargar la versién mas reciente del
software, consulte la informacion sobre el
producto en el sitio web del fabricante.

Medidor sin configurar

Error o errores de software

Si el medidor arranca correctamente, haga una
copia de seguridad de los archivos del registro
de datos y los métodos.

Para descargar la version mas reciente del
software, consulte la informacion sobre el
producto en el sitio web del fabricante.
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Error/advertencia

Descripcién

Solucion

El medidor no se enciende o
se enciende
intermitentemente

Las pilas no estan
instaladas correctamente

Examine la orientacion de las pilas para
asegurarse de que estan colocadas conforme a
las marcas de polaridad. Pruebe de nuevo.

Limpie los terminales de las pilas y, a
continuacién, coloque unas pilas nuevas.

Conecte el adaptador de CA y pruebe de nuevo.

Software sin actualizar a la
version mas actual

Para descargar la version mas reciente del
software, consulte la informacién sobre el
producto en el sitio web del fabricante.

Medidor dafiado

Contactese con Soporte Técnico.

No se puede acceder a la
pantalla Opciones de acceso
completo

No se ha introducido la
contrasefa correcta

Contactese con Soporte Técnico.

No se puede acceder a la
pantalla Opciones de acceso
completo o de operador

Software sin actualizar a la
version mas actual

Para descargar la version mas reciente del
software, consulte la informacién sobre el
producto en el sitio web del fabricante.
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Secao 1 Especificagoes

As especificagdes estao sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

Especificagao

Detalhes

Dimensdes

17,48 x 8,59 x 23,5 cm (6,88 x 3,38 x 9,25 pol.)

Peso

750 g (1,65 Ib) sem as baterias

Gabinete do medidor

IP54 com tampa do compartimento de bateria instalada (resistente a
entrada de poeira e borrifos d'agua)

Requisitos de alimentagéo (interna)

Baterias alcalinas AA (4) ou de Hidreto de Niquel Metalico (NiMH)
recarregaveis; duragéo das baterias: até 200 horas

Requisitos de alimentagéo (externa)

Adaptador de alimentagao externa, Classe II: 100 — 240 Vca, entrada
50/60 Hz; saida 4,5 a 7,5 Vcc (7 VA)

Classe de protegdo do medidor

Classe |

Temperatura de armazenamento

—20 a +60 °C (—4 a +140 °F)

Temperatura de operagao

5a45°C (41a113°F)

Umidade de operacéo

90% (sem condensacéo)

Conector de entrada de 5 pinos

Conector M12 para sondas IntelliCAL™

Memoria de dados (interna)

500 resultados

Armazenamento de dados

Automatico, em modo Pressione para Ler e em modo Intervalo. Manual,
em modo Leitura Continua.

Exportacéo de dados

Conexao USB para PC ou dispositivo de armazenamento USB (limitado a
capacidade do dispositivo de armazenamento). Transferéncia do registro
de dados inteiro ou conforme as leituras sao feitas.

Conexdes

USB tipo A integrado (para dispositivo de meméria flash USB 2.0,
impressora, teclado) e USB tipo B integrado (para computador)

Corregao de temperatura

Desligada, automatica e manual (depende do parametro)

Blogueio da exibicdo de medicdes

Medic&o continua, modo Intervalo ou Pressione para Ler. Funcéo de
célculo de média para sondas LDO.

Teclado

Conector para teclado de computador externo com adaptador USB/CC

Certificacdes

Verificado para CE, FCC, ISED, RCM, KC

Secdo 2 Manual do usuario on-line

Este Manual basico do usuario contém menos informagdes do que o Manual do usuario, disponivel

no site do fabricante.
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Secdo 3 Informagdes gerais

Em hipotese alguma o fabricante sera responsavel por danos resultantes de qualquer uso
inadequado do produto ou ndo cumprimento das instrugdes contidas no manual. O fabricante
reserva-se o direito de fazer alteragdes neste manual e nos produtos aqui descritos a qualquer
momento, sem aviso ou obrigagdo. As edigdes revisadas podem ser encontradas no site do
fabricante.

3.1 Informacgodes de seguranca

O fabricante ndo é responsavel por quaisquer danos devido ao uso ou aplicagéo incorreta deste
produto, incluindo, sem limitagao, danos diretos, acidentais ou consequenciais, e se isenta desses
danos a extensao total permitida pela lei aplicavel. O usuario € unicamente responsavel por
identificar riscos criticos de aplicagado e por instalar os mecanismos apropriados para proteger os
processos durante um possivel mau funcionamento do equipamento.

Leia todo o manual antes de tirar da embalagem, montar ou operar esse equipamento. Preste
atengéo a todos os avisos de perigo e adverténcia. Caso contrario, o operador podera sofrer
ferimentos graves ou o equipamento podera ser danificado.

Se o equipamento for usado de uma maneira nao especificada pelo fabricante, a protegao fornecida
pelo equipamento podera ser prejudicada. Ndo use ou instale este equipamento de qualquer modo
diferente do especificado neste manual.

3.2 Uso de informagobes de risco

APERIGO

Indica uma situacéo potencial ou iminentemente perigosa que, se nao for evitada, resultarda em morte ou lesédo
grave.

Indica uma situacéo potencialmente perigosa que, se ndo for evitada, pode resultar em morte ou ferimento grave.

ACUIDADO

Indica uma situacéo potencialmente perigosa que pode resultar em ferimento leve a moderado.

AVISO

Indica uma situacéo que, se néo evitada, pode causar danos ao instrumento. Informag¢des que necessitam de
uma énfase especial.

3.3 Avisos de precaugiao

Leia todas as etiquetas e rétulos fixados no instrumento. Caso ndo sejam observados, podem
ocorrer lesdes pessoais ou danos ao instrumento. Um simbolo no instrumento tem sua referéncia no
manual com uma medida preventiva.

Este simbolo, se observado no instrumento, diz respeito ao manual de instru¢cdes para operagao e/ou
informagdes de seguranga.

Este simbolo indica que o item marcado pode estar quente e deve ser manuseado com cuidado.

O equipamento elétrico marcado com este simbolo ndo pode ser descartado em sistemas de
descarte publico ou doméstico europeus. Devolva equipamentos antigos ou no final da vida util para
o fabricante para descarte, sem custo adicional para o usuario.

=t B> B
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3.4 Visao geral do produto

Os medidores laboratoriais da série HQd s&o usados com sondas IntelliCAL™ para medir diversos
parametros da agua. O medidor reconhece automaticamente o tipo de sonda a qual esta conectado.
Os dados medidos podem ser armazenados e transferidos para uma impressora, um computador ou
um dispositivo de armazenamento USB (Consulte a Figura 1).

Os medidores da série HQd estéo disponiveis em 3 modelos:

+ HQ411d — pH/mV/ORP (Redox)
+ HQ430d — Multiparametros, uma entrada de sonda
* HQ440d — Multiparametros, duas entradas de sonda

Caracteristicas comuns a todos os modelos:

* Reconhecimento automatico de sonda e parametro

» Procedimentos de calibragédo guiados pelo instrumento

» Dados de calibragdo armazenados na sonda

+ Configuragcbes de método especifico da sonda para conformidade regulamentar e Boas Praticas
de Laboratério (BPL)

* Opgoes de Seguranga

* Registro de dados em tempo real com uma conexao USB

» Conectividade USB com computador/impressora/dispositivo de armazenamento USB/teclado

» Comunicagao bidirecional com sistemas baseados em computador, com uma conexao de porta
serial virtual

» ID da Amostra e ID do Operador para rastreabilidade dos dados
» Desligamento automatico ajustavel
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Figura 1 Visao geral do produto
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1 LIGAR/DESLIGAR: ligar ou desligar o medidor 4 Conector de alimentagdo CC
2 Porta de conexdo de sonda (modelo HQ440d) 5 Conector USB tipo A (para dispositivo de
armazenamento USB, impressora e teclado)
3 Conector USB tipo B (para conexdes de 6 Porta de conexao de sonda
computadores)
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3.5 Componentes do produto

Consulte a Figura 2 para se certificar de que todos os componentes foram recebidos. Se houver
itens ausentes ou danificados, entre em contato imediatamente com o fabricante ou com o
representante de vendas.

Figura2 Componentes do medidor

1 Medidor HQ440d, HQ430d ou HQ411d 3 Fonte de alimentagdo CA/CC com cabo
2 Baterias AA (pct. ¢/ 4) 4 Cabo USB (somente modelos HQ440d, HQ430d)

Secao 4 Instalagao

ACUIDADO

manual.

A Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta segdo do

4.1 Conexao a alimentagdao CA
APERIGO

umidos DEVEM SEMPRE estar equipadas com um disjuntor GFCI/GFI (interruptor com circuito de
falha de aterramento). A fonte de alimentagdo CA-CC desse produto ndo é selada e ndo deve ser
usada em bancadas ou locais umidos sem protecdo GFCI.

f Risco de eletrocussdo. As tomadas elétricas de CA localizadas em locais Umidos ou potencialmente

& Perigo de incéndio. Use somente a fonte de energia externa que é especificada por este instrumento.

Risco de choque elétrico. Equipamento conectado externamente deve ter uma avaliagéo apropriada
do padrdo de segurancga do pais.

O medidor pode ser conectado a alimentagao CA por meio do adaptador de alimentag&o universal.

1. Desligue o medidor.
2. Conecte a fonte de alimentagdo CA/CC ao medidor. Consulte Figura 3.
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3. Conecte a fonte de alimentacdo CA/CC a um receptaculo CA.
4. Ligue o medidor.

Figura 3 Conexao de alimentagiao CA

Jo

4.2 Instalagao das pilhas

Perigo de explosdo. A instalagéo incorreta das baterias pode causar liberagéo de gases explosivos.
As baterias devem ser do mesmo tipo quimico aprovado e ser inseridas com a orientagéo correta.
Nao misture baterias novas com antigas.

Perigo de explosao. Baterias ndo recarregaveis (por ex., alcalinas) podem vazar ou explodir se
carregadas. Nao coloque baterias nédo recarregaveis em um carregador de bateria.

AVISO

O compartimento de bateria ndo é a prova de agua. Se o compartimento de bateria ficar umido, remova e seque
as baterias e o interior do compartimento. Verifique se ha corrosdo nos contatos da bateria e limpe-os, se
necessario.

AVISO

Ao usar baterias de niquel-hidreto metalico (NiMH), o icone de bateria ndo indicara a carga completa apos a
insercao de baterias carregadas recentemente (as baterias NiMH s&o de 1,2 V em comparagao com os 1,5 V das
baterias alcalinas). Mesmo que o icone ndo indique a carga completa, as baterias NiMH de 2300 mAh
alcancarao 90% da duracgéo da operagdo do instrumento (antes da recarga) em comparagdo com baterias
alcalinas novas.

AVISO

Para evitar o dano potencial ao medidor devido a um vazamento de bateria, remova as baterias antes de longos
periodos sem uso.

O medidor pode ser alimentado com baterias AA alcalinas ou de NiMH recarregaveis. Para
prolongar a duragéo das pilhas, o medidor se desligara apds 5 minutos de inatividade. Esse periodo
pode ser alterado no menu Opgdes de Exibigao.

Para informagdes sobre a instalagdo da bateria consulte a Figura 4.

1. Afrouxe os trés parafusos da tampa do compartimento de pilhas e remova a tampa.
Observagao: Nao remova os parafusos da tampa do compartimento de pilhas.

2. Coloque 4 pilhas AA alcalinas ou de niquel-hidreto metalico (NiMH). Certifique-se de que as
pilhas estejam instaladas na polaridade correta.
3. Recoloque a tampa da pilha.

Observacgao: Nao aperte demasiadamente os parafusos.
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Figura 4 Instalagao da pilha

Secdo 5 Interface do usuario e navegagao

5.1 Interface do usuario

Figura 5 Descrigcao do teclado numérico
Iy
O ©

O =\ ®
& @q &) 0 ©
@7@9/’//’@

1 Tecla ESQUERDA: calibrar, cancelar ou sair do 6 LUZ DE FUNDO: desligar a iluminagéo do visor
menu atual
2 Tecla DIREITA: ler, selecionar, confirmar ou 7 ID DO OPERADOR: associar dados a uma pessoa

armazenar dados

3 Tecla PARA BAIXO: navegar nos menus, inserir 8 ID DA AMOSTRA: associar dados a um local da

numeros e letras ou alterar a visualizagdo da tela amostra
de leitura

4 REGISTRO DE DADOS: recuperar ou transferir 9 Tecla PARA CIMA: navegar nos menus, inserir
dados armazenados numeros e letras ou alterar a visualizagdo da tela

5 OPCOES DO MEDIDOR: alterar configuragdes, de leitura

executar a verificagdo dos padrées, visualizar
informagdes do medidor
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5.2 Descrigao da tela

Tela de medigao
O visor do medidor mostra a concentragéo, as unidades, a temperatura, o estado de calibragéo, a ID
do operador, a ID da amostra, a data e a hora (Figura 6).

?

Figura 6 Exibicdo em tela Gnica

Li

( — zﬂox « LDO101 . ()
mg/L 25.0 °C
8-24 I 145.9 %-—@4(:)
5=35. 0% 850 hPa-
B TANK1 12:11:46——(9)

. B 'k OPERATOR 1 12-Aug-2010
| calibrate | O+C] | Read ||

®

1 Indicador de estado de calibragdo 9 Hora

2 Valor e unidade de medida principais 10 Data

3 Tipo de sonda IntelliCAL e indicador de porta 11 Ler (OK, Selecionar)

4 Estado das pilhas 12 Exibir icone de tamanho

5 Fonte de energia 13 Calibrar (Cancelar, Sair)

6 Temperatura da amostra (°C ou °F) 14 Identificacdo de amostra e operador

7 Unidade de medida secundaria 15 Indicador de estabilidade ou de travamento da
8 Unidades terciarias (para algumas sondas) exibigao

Modo de tela dupla (somente modelos HQ440d)

Quando houver duas sondas conectadas ao medidor HQ440d , o visor podera mostrar a leitura de
ambas as sondas ao mesmo tempo ou de apenas uma sonda (Figura 7).

Observagdo: Para calibragdo da sonda, alterne para modo de tela Unica.

Para alternar o modo de tela para tela Unica ou dupla, use as teclas 2\ e 7. Em modo de tela
dupla, a tecla 2\ selecionara a sonda da esquerda e a tecla ~.7, a sonda da direita.
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Figura 7 Exibi¢cao em tela dupla
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& TANK 1 {011) 09:39:28
‘i' OPERATOR 1 12-Aug-2010
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1 Sonda conectada a porta esquerda 3 Informagdes de medidas da sonda esquerda
2 Sonda conectada a porta direita 4 Informagdes de medidas da sonda direita

5.3 Navegacgéo

O medidor possui menus para a troca de varias opgdes. Use as teclas 2\ e N\ para realgar
diferentes opcdes. Pressione a tecla DIREITA para selecionar uma opg¢éo. Ha duas maneiras de
alterar as opcgdes:

1. Selecionar uma opgéo em uma lista: use as teclas 2\ e N7 para selecionar uma opgao. Se
caixas de selegdo séo exibidas, mais de uma opgéo pode ser selecionada. Pressione a tecla
ESQUERDA abaixo de Selecionar.

Observagao: Para desmarcar as caixas de selegdo, pressione a tecla ESQUERDA abaixo de Desmarcar.

2. Insira uma opg¢ao usando as teclas de seta:
Pressione as teclas 2\ e N\ para inserir ou alterar um valor.

3. Pressione a tecla DIREITA para avangar ao préximo espago.
4. Pressione a tecla DIREITA abaixo de OK para aceitar o valor.

Secdo 6 Inicializagao

6.1 Ligue ou desligue o medidor

Pressione a tecla O para ligar ou desligar o medidor. Se o medidor n&o ligar, verifique se a fonte de
alimentagao CA esta corretamente conectada a uma tomada elétrica ou se as pilhas estéo
corretamente instaladas.

6.2 Altere o idioma

O idioma da tela é selecionado quando o medidor é ligado pela primeira vez. O idioma também pode
ser alterado pelo menu Opgdes do Medidor.

Vocé pode restringir o acesso ao menu de idiomas em Opgdes de Seguranga.

Informagdes adicionais podem ser encontradas no website do fabricante.

1. Pressione a tecla N\ e selecione Idioma.
2. Selecione um idioma da lista.

Observagao: Também é possivel alterar o idioma ao ligar o medidor ao manter a tecla Ligar/Desligar
pressionada.

6.3 Altere a data e a hora

A data e a hora podem ser mudadas no menu Data e Hora.
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1. Pressione a tecla N\ e selecione Data e Hora.
2. Atualize as informagdes de data e hora:
Opgcao Descrigao
Formato Selecione um dos formatos de data e hora abaixo. Use as teclas 2\ e ./ para selecionar as
opgoes de formato.
dd-mm-aaaa 24h
dd-mm-aaaa 12h
mm/dd/aaaa 24h
mm/dd/aaaa 12h
dd-mmm-aaaa 24h
dd-mmme-aaaa 12h
aaaa-mm-dd 24h
aaaa-mm-dd 12h

Data Use as teclas £\ e 7 para inserir a data atual.

Hora Use as teclas £\ e 7 para inserir a hora atual.

A data e a hora atuais serdo mostradas na tela.

Conecte uma sonda ap6s configurar a data e a hora e o medidor estara pronto para efetuar uma
medigéo.

6.4 Conexao de uma sonda

1. Verifique se o visor mostra a data e a hora atuais.
Observagao: O registro de data/hora da sonda é definido assim que a sonda é conectada ao medidor. O
registro de data/hora possibilita registrar o histérico da sonda e a hora em que as medigdes foram feitas.

2. Conecte a sonda ao medidor (Figura 8).
3. Pressione e gire a contraporca para apertar.

Figura 8 Conexao da sonda
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Secdo 7 Operacgao padrao

7.1 Sobre a calibragao

Cada sonda usa um tipo diferente de solugao de calibragdo. Ndo deixe de calibrar as sondas com
frequéncia, para manter o mais alto nivel de preciséo.

Observagao: Para obter instrugbes passo a passo, consulte os documentos que acompanham cada sonda.

O icone de calibracdo L ? pode indicar que:

* o tempo para calibragéo expirou

» atampa do sensor LDO deve ser recolocada

+ a calibragéo esta fora da faixa

 os resultados da calibragao ndo atendem aos critérios definidos como aceitaveis

7.2 Sobre medigdes de amostras

Cada sonda tem etapas e procedimentos de preparagdo especificos para a coleta de medigdes de
amostras. Para obter instrugdes passo a passo, consulte os documentos que acompanham a sonda.

7.3 Sobre padroes de verificagdo

Executar Verificar Padrbées averigua a precisdo do equipamento, medindo uma solugéo de valor
conhecido. O medidor indicara se a verificagdo de padrées aprovou ou reprovou a precisao do
equipamento. Se reprovado, o icone de calibragédo L ? sera exibido até que a sonda seja calibrada.

O medidor pode ser configurado para que exiba automaticamente um lembrete para verificar a
medigdo padrao a um intervalo especificado, com a definigdo de critérios para aceitagdo. O
lembrete, o valor de padrao a verificar e os critérios de aceitagdo podem ser alterados. Para obter
instrugdes passo a passo, consulte os documentos que acompanham a sonda.

7.4 Uso de uma ID de amostra

A etiqueta de ID (identificagdo) da amostra € usada para associar as medi¢des ao local de uma
amostra especifica. Se especificado, os dados armazenados incluirdo a ID da amostra.

1. Pressione a tecla &.
2. Selecione, crie ou exclua uma identificagdo de amostra:

Opcao Descrigao

ID atual Selecione uma identificacdo de uma lista. A identificagdo atual estara
associada aos dados da amostra até que uma identificacdo diferente seja
selecionada.

Criar um novo ID de amostra Digite um nome para a nova identificacdo de amostra.

Excluir ID de amostra Exclua uma identificacdo de amostra existente.

7.5 Use uma identificagdo do operador

A etiqueta de ID (identificagdo) do operador é usada para associar as medigées a um operador
especifico. Todos os dados armazenados incluirdo a ID do operador.

1. Pressione a tecla .
2. Selecione, crie ou exclua uma identificagdo de operador:

Opcao Descrigcao

ID atual Selecione uma identificacdo de uma lista. A identificagdo atual estara
associada aos dados da amostra até que uma identificacdo diferente seja
selecionada.
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Opcao Descrigao

Criar um novo ID de Digite um nome para a nova identificagdo de operador (um maximo de
operador 10 nomes pode ser digitado).
Excluir ID de operador Exclua uma identificagdo de operador existente.

Secdo 8 Gerenciamento de dados

8.1 Sobre dados armazenados
Os seguintes tipos de dados sdo armazenados no registro de dados:

* Medi¢des de amostras: armazenadas automaticamente toda vez que uma amostra € medida em
modo Pressione para Ler ou modo Intervalo. No modo de medig&o continua, os dados séo
armazenados apenas quando Armazenar é selecionado.

» Calibragdes: armazenadas apenas quando Armazenar é selecionado, ao final de uma calibragéo.
Os dados de calibragdo também sdo armazenados na sonda IntelliCAL (R).

* Medigdes da verificagdo de padrdes: armazenadas automaticamente toda vez que uma
verificagdo de padroes é executada (em modo Pressione para Ler ou Intervalo).

Quando o registro de dados se encher (500 pontos de dados), o ponto de dados mais antigo sera
excluido quando um novo ponto de dados for adicionado. O registro de dados inteiro pode ser
excluido para remover dados ja enviados a uma impressora ou computador (tecla (=7 > Excluir
Registro de Dados). Para evitar a exclusao do registro de dados por um usuario, use o menu
Opgoes de Seguranca.

8.2 Visualizagao dos dados armazenados

O registro de dados contém dados de amostra, de calibragédo e da verificagdo de padrdes. O ponto
de dados mais recente no registro de dados é sinalizado como Ponto de Dados 001.

1. Pressione a tecla —7.

2. Selecione View Data Log (Visualizar Registro de Dados) para exibir os dados armazenados. O
ponto de dados mais recente é mostrado. A parte superior da tela indica se os dados sédo
provenientes de uma leitura de amostra, uma calibragéo ou uma verificagdo de padrées.
Pressione a tecla 7 para visualizar o préximo ponto de dados mais recente.

Opcao Descrigao
Reading Log (Registro de Mostra as medigdes de amostras, inclusive a hora, a data, o operador e a
Leituras) ID da amostra. Selecione Details (Detalhes) para visualizar os dados de

calibragdo associados.

Calibration Log (Registro de Mostra os dados de calibragéo. Selecione Details (Detalhes) para
Calibragao) visualizar informagdes adicionais sobre a calibragéo.

Check Standard Log (Registro Mostra as medicdes da verificagdo de padrdes. Selecione Details
da Verificagao de Padroes) (Detalhes) para visualizar os dados de calibragdo associados a medig&o.
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8.2.1 Visualizagdao dos dados de sonda armazenados

Verifiqgue se ha uma sonda conectada ao medidor. Se houver duas sondas conectadas, selecione a
sonda apropriada, quando solicitado.

1. Para visualizar os dados de calibragdo armazenados em uma sonda, pressione a tecla (e
escolha View Probe Data (Visualizar Dados de Sonda). A calibragéo atual e o histérico de
calibragdes da sonda podem ser consultados.

Opcao Descrigao

View Current Calibration As informagdes da calibragédo atual mostram os detalhes da calibragdo mais
(Visualizar Calibragao recente. Se a sonda néo tiver sido calibrada pelo usuario, serédo exibidos os
Atual) dados da calibragéo de fabrica.

View Calibration History O histdrico de calibragdes exibe uma lista com todas as vezes em que a
(Visualizar Histérico de sonda foi calibrada. Selecione uma data e hora para visualizar um resumo
Calibragoes) dos dados da calibragdo.

8.3 Imprimir dados armazenados

O medidor deve ser conectado a alimentagdo CA para iniciar a conexao USB. Certifique-se de ter
feito conexdo a alimentagdo CA antes de ligar o medidor.

Todos os dados podem ser enviados para uma impressora. Impressoras compativeis devem aceitar
um minimo de 72 colunas de dados, ser capazes de imprimir até 500 eventos continuos de fluxo de
dados em 1, 2 e 3 linhas de texto e ter suporte total as paginas de codigo 437 e 850.

1. Desligue o medidor. Verifique se o medidor esta conectado a alimentagdo CA. Consulte a segao
Conexao a alimentagao CA na pagina 59.

Conecte a impressora ao medidor com um cabo USB tipo A. Consulte a Figura 9
Ligue o medidor.
Pressione a tecla (.

Selecione Send Data Log (Enviar registro de dados). Aguarde o visor exibir Transfer Complete
(Transferéncia Concluida) e espere até que a impressora pare de imprimir. Desconecte a
impressora.

ok oeN
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Figura9 Conexao a impressora

1 Cabo USB 3 Fonte de alimentagdo CA-CC para impressora
(opcional)

2 Printer, em conformidade com FCC Parte 15B,
Classe B

8.3.1 Alterar as opgdes de relatoério
Os relatérios de dados de amostras impressos podem conter 1, 2 ou 3 linhas de informacéo.
Informagdes adicionais podem ser encontradas no website do fabricante.

1. Pressione a tecla /—7. Selecione Opgodes de Relatoério.
2. Selecione Tipo de Relatério e escolha uma das opgdes.
Opgao Descrigdo
Relatoério Basico Uma linha de dados.

Relatorio Avangado Duas linhas de dados. A primeira linha contém as mesmas informagées contidas no
relatério basico.

Relatério Completo Trés linhas de dados. As duas primeiras linhas contém as mesmas informagdes
contidas no relatério avangado.

8.4 Envio de dados para um dispositivo de armazenamento USB

A transferéncia de um grande nimero de pontos de dados demorara um pouco. NAO desconecte o dispositivo
de armazenamento USB antes da conclus&o da transferéncia.

Os dados podem ser transferidos para um dispositivo USB para armazenamento ou subsequente
transferéncia para um computador.
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Desligue o medidor. Verifique se o medidor esta conectado a alimentagéo CA.
Conecte o dispositivo de armazenamento USB ao medidor antes de liga-lo.
Ligue o medidor.

Pressione a tecla (=7

Selecione Send Data Log (Enviar registro de dados). Aguarde até que o visor exiba Transfer
Complete (Transferéncia Concluida) e que as luzes no dispositivo de armazenamento USB
parem de piscar. Entdo, remova o dispositivo USB.

Observacao: Se a transferéncia de dados estiver lenta, reformate o dispositivo de armazenamento USB para
usar o formato de tabela de alocagcéo de arquivos (FAT) na préxima utilizag&o.

a s wDd=

8.5 Envio de dados diretamente a um computador

E possivel transferir dados de qualquer medidor da série HQd diretamente a um computador quando
0 HQ40d PC Application estiver instalado. Os dados podem ser enviados em tempo real, durante a
coleta, ou o registro de dados inteiro pode ser transferido.

Para baixar a versdo mais recente do software, consulte a pagina do produto no site do fabricante.

Instale o HQ40d PC Application no computador.

Desligue o medidor. Verifique se o medidor esta conectado a alimentagao CA.
Conecte o computador ao medidor com um cabo USB tipo B.

Ligue o medidor.

Abra o HQ40d PC Application no computador. Clique no tridngulo verde na barra de menu para
iniciar uma conexao.

o eDnN=

6. Colete os dados em tempo real ou transfira-os de um registro de dados.

* Tempo real — quando um ponto de dados é armazenado no medidor, o resultado é enviado
simultaneamente para o PC Application.
Informagdes adicionais podem ser encontradas no website do fabricante.

* Registro de dados — pressione a tecla (=7 e selecione Send Data Log (Enviar Registro de
Dados). Aguarde até que o visor exiba Transfer Complete (Transferéncia Concluida). Os
dados sdo enviados na forma de um arquivo de valores separados por virgulas (.csv).

Os dados séo exibidos na janela do HQ40d PC Application.

Secdo 9 Manutencgao

ACUIDADO

A Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta seg¢ao do
manual.

9.1 Limpe o medidor

O medidor é projetado para ndo necessitar de manutencéo e nao requer limpeza regular em sua
operacao normal. As superficies externas do medidor podem ser limpas conforme a necessidade.

1. Esfregue a superficie do medidor com um pano umedecido.
2. Use um cotonete para limpar ou secar os conectores.

9.2 Recoloque as pilhas

pilhas devem ser do mesmo tipo quimico aprovado e ser inseridas com a orientagéo correta. Nao
misture pilhas novas com antigas.

ii Perigo de explosdo. A instalagéo incorreta das pilhas pode causar liberagdo de gases explosivos. As
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Para baterias de niquel-hidreto metalico (NiMH), substitua a bateria quando ela n&do carregar ou ndo
mantiver a carga. Use somente a bateria e o carregador de bateria fornecidos pelo fabricante. Para
obter informacgdes sobre substituicdo de pilhas, consulte a Figura 10. Descarte a bateria de acordo
com normas nacionais, regionais e locais.

1. Afrouxe os trés parafusos da tampa do compartimento de pilhas e remova a tampa (Figura 10).
Observagao: Nao remova os parafusos da tampa do compartimento de pilhas.
2. Remova as baterias.

3. Coloque 4 pilhas AA alcalinas ou de niquel-hidreto metalico (NiMH). Certifique-se de que as
baterias estejam instaladas na polaridade correta.

4. Recoloque a tampa da pilha.
Observagao: Nao aperte demasiadamente os parafusos.

Figura 10 Troca de pilha

Secdo 10 Solugédo de problemas

Consulte a tabela a seguir com relagédo a sintomas e mensagens de problemas comuns, possiveis
causas e agdes corretivas.

Erro/Adverténcia Descrigao Solugao

Conecte uma sonda Sonda desconectada ou Aperte a contraporca do conector da sonda.

conectada incorretamente
Desconecte a sonda e reconecte-a

Software nao atualizado Para baixar a versdo mais recente do software,

para a versao mais recente | consulte a pagina do produto no site do
fabricante.

Problema com a sonda Conecte uma sonda IntelliCAL diferente para
verificar se o problema esta na sonda ou no
medidor
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Erro/Adverténcia

Descrigao

Solugao

Sonda Nao Suportada

Sonda desconectada ou
incorretamente conectada

Aperte a contraporca do conector da sonda.

Desconecte a sonda e reconecte-a.

Software néo atualizado
para a versao mais recente

Para baixar a versdo mais recente do software,
consulte a pagina do produto no site do
fabricante.

Problema com a sonda

Conecte uma sonda IntelliCAL diferente ao
medidor, para verificar se o problema esta na
sonda ou no medidor.

Medidor HQd n&o suporta
sonda IntelliCAL

Contate o Suporte Técnico.

Erro de bootloader X.X.XX.XX

Software néo atualizado
para a versdo mais recente.

Para baixar a versdo mais recente do software,
consulte a pagina do produto no site do
fabricante.

Mensagem de 0 dias restantes

(somente para LDO e LBOD)

Tampa do sensor LDO ou
LBOD utilizada por 365 dias

Recoloque a tampa e o iButton® do sensor
LDO ou LBOD.

Restam 0 dias de vida para
a tampa do sensor LDO.

Recoloque a tampa do sensor LDO. Sera
permitida calibragdo. Contudo, o icone de
calibracéo e o ponto de interrogacéo
aparecerao na tela de medigdo mesmo que a
calibragéo seja aprovada.

Medidor configurado com
data e hora incorretas

1. Desconecte a sonda do medidor.

2. Remova as pilhas do medidor.

3. Coloque as pilhas corretamente no
medidor. Siga as marcagdes de
polaridade.

4. Configure a data e a hora corretas no
medidor.

5. Conecte a sonda e verifique se a
mensagem desapareceu.

Software néo atualizado
para a versdo mais recente

Para baixar a versdo mais recente do software,
consulte a pagina do produto no site do
fabricante.

Medidor nao configurado

Erro(s) do software

Se o medidor iniciar corretamente, faga backup
dos arquivos de Registro de Dados e Método.
Para baixar a versdo mais recente do software,
consulte a pagina do produto no site do
fabricante.

O medidor nao se liga ou liga-

se intermitentemente

As pilhas nao estéo
instaladas corretamente

Examine a orientagéo das pilhas para garantir
que elas estejam de acordo com as marcagdes
de polaridade. Teste novamente.

Limpe os terminais de pilhas e coloque pilhas
novas.

Conecte o adaptador de alimentagéo CA e
teste novamente.

Software ndo atualizado
para a versao mais recente

Para baixar a versdo mais recente do software,
consulte a pagina do produto no site do
fabricante.

Medidor danificado

Contate o Suporte Técnico.
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Erro/Adverténcia

Descrigao

Solugao

Impossivel acessar a tela Full
Access Options (Opgoes de
Acesso Completas)

Nao foi inserida a senha

correta

Contate o Suporte Técnico.

Impossivel acessar a tela Full
or Operator Access Options
(Opgoes de Acesso Completas
ou do Operador)

Software néo atualizado
para a versao mais recente

Para baixar a versdo mais recente do software,
consulte a pagina do produto no site do
fabricante.
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=7 ILIKFNIMH) AT —Z2EAT IS, ZILFEESNTIz/ AT —DEASNIGETH>TH. /Ay T —D7F
AAVIETILREERLELEANIMH (X 1.2V TZILAY 3y T)—IEL 1.5V), TAAVIETELFTEEZRLEE AN,

2300mAH @ NiMH /Ny T —[FBFEENBEIEDIET, HILWTILAY -/ T —IZ/ L T 90%EE D AT HER
HhHYET .

& A1

=]
/f;yfv"é}-d)'J—77f)‘BfﬂﬂE%ﬁ@?ﬁéfgﬁ“ﬁlélt’éﬂﬁéf:&)li\ RAICE-THEAZELTIHEEIT/ N \yT)—F5L
TLEEELY,

BIERRIE AA 7ILA)ERLIEFTEREE NIMH /Ay T )—DSHRETHIENTEET, T —DEFEE

MR BHIENTEDLSIZ. 5 HEHREEZTHAEVE, AIEROERISBEMICADICHEYET , COBEIE

[Display Options] *A=1—TZEBETEEY,

NRyTY—OEYMFFIER 4 #BBLTLEESL,

1. INYTY—HN—%ILHTIVS 3 KDRLERO T, Ny T)—HN—ZBRUYSNLET,

B VT Y= DIN—= S ERY S S TSESEL,
B=7)LH)-N\yT7)—FEREX=v7 ILKFZEFR/\yT— (NIMH) 4 RERYFIFET, /SyT)
—AELVAEZEIZASTNAIEEHERL TS,

INyTY—AN—EHBLFET,

2 AU FHFEDOHF T EL O TS,

N

@
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4 NyT)—OImYRF

F58 15— (3—TJ—REFES—PaY

51 1—H4—-A58—DJx—X
5 X—/\wRDEHA

5 AEHFA T av: REOERE. REFEAEDOET.
BIERFHRORT

1 EX— RE. Xy o)l BEDAZ21—DKT 6 NYVISAh TARTLADEBRAZAIIZLETS,

2 AF— BHERY.BRR BEE. T20RE 7 ARL—4ID: T—RLIBLEFEEMN TET

3 FF— AZa—ORYO0—)L. . HESLUXEDOA 8 YT ID: T—REYUTIVIRESFREREEMITE
h. EHRYEEEOEE El

4 T—45-07: RET—LAOFUHLEILERE 9 tXx— AZa—DRYO—)L  HESLIUXFOA

AN BARVEEROEE

52 FARTILLDEHHA
AEEE

AEBDTARATUAIZE, IRE, B RE RERT—2X FRL—42 D, Y7L ID, BT ERZIN

RRENFET (K 6),

AA# 93



6 LU IILEEET

Li

®_ KE(:K « LDO101 :|-L__@
8 24mgfL 25A0°c-—(:)
. 145.9 % —— : )
S=35. 0% 850 hPa-
B TANK1 12:11:061——(9)
‘tk OPERATOR 1 12.nug.201n-
[ Calibrate | O[] | Read |
1 BERT—ER-AVTH—4 9 Time (E5f)
2 AMUDRIFEBEEE 10 Bt
3 IntelliCAL FO—J DIEEEKR—F- A2 S —4 11 Read (OK. Select)
4 NyTU—DKEE 12 FARILA-HALX T4
5 ER 13 Calibrate (Cancel. Exit)
6 YUTILRE (°C Ff=IF °F) 14 427 ID BEUARL—% ID
7 2 RAIEHNA 15 REMFERRAVT 10D —4
8 3R (—HOTO—TF)
Ta17LEEE—F (HQ440d ETILDH)

HQ440d AIERRIC 2 DOTO—T%##ERKLI-HE

TARTLAICHADTA—T M oD FEARYEER

BIZRTTDIEE. 1 2OTA—TDHGHRIVEDHERTTHELTEET (K 7).

2 TO—TFRIETEBEIL. BEE—FF 2 NEBE—FIZEELFT,
BEEE—FZIUVVBERFERETA7IIVEEICERTSICIE. AN F—%FRALET . Ta7/LEE
E—FDHFE. A\ F—EWITELEADTO—THNBIRSIh, 7 #\FTEEROTO—TAERINET,

? 7

7 Fa7IEEmRT

| ______PHCI01/LDO10T_ T |
|~ ok 25.0 °C|
:%---PZ?.“.PH.-------EQ?E@V.': ©
Liox B s=350% 25.0°C|)
| B 5.0 mg/l _____: 892 %) O
A TANK 1 {@11) 09:39:28
® OPERATOR 1 12-Aug-2010
| [ singles | Read |

1 EflOR—MEFESh TS T0—T

3 EZfloTE—JDRIEER

2 AfloR—rEHEEh TN ST0—D

4 AROTE—TDREFR
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53 FEHX—3v

BEBICIE, EEAT LAV EEFTTELOOAZ1—DHYET . AN F—2FALTCSESELAT
%3;€£\4;; PRRLET B F—2WLC. AT v BIRLET . A T3V EETBHITIE 2 DD
ERBHYFET

1. YRMDSA T avaBRLET A (LA BLUN (FAH) F—EFERALTAH T av&&RLET,
FIv) RuORBENT=L, BHEDF T ar OBRNEATHETT , [Select] DTFIZH D &£ F—&H#L
EX N
2 Froo Ry ELTIZFEIC1E. [Deselect] D FIChHE & +—FHLET,

2. REF—%ERALTAH T aviEZANLET:
NAN(EBABLON (FA)F—EWLT EEANFEEELET,

3. A F—ZWLT. RORR—RIZEAFET,
4. [OK| DTFIZHd A F—%&WL T EEZHELET.

F£6E RH—+7YS
6.1 BIERDAEAD

O —#L T, MRBEFVELFATICLTHEED, BIEBHIAVITHLHNEA X, AC BR7H T
ANV EUMIELEREN TSI L, FE\yTU—DELLAS TSI EERERL TS,

6.2 SEOEE

EREOXTIIATHLEBO TERA U LBITEIRSNET, S5EIL. [Meter Options] A=a—MSEE
FTHIELTEFET,

[Security Options] T, EEAZ1—~DT I RZEIRTHIENTEET,

SEMIERRIL. L3t Web AR TAFTEEY,

1. N £—%$ALT [Language] ZEIRLET
2. YRS EBERIRLET,
2 HEBDERFASN-TEHIC. BRF—FHLEELET, EEFEEFTELETELT,
6.3 BffELHRINER
Bt EREMIE B/ BRA— 1 —CEEARETT,

1. N\ F—%4LT. [Date & Time] ZBRLET .
2. BEEAMEREEHLET.

AFa> L]
[Format (BX)] ROVWTIhHDBFFEBFLDOHREERLET DN F—2FEALT. B4 T avhs
BIRLET,

dd-mm-yyyy 24 BRS
dd-mm-yyyy 12 BS
mm/dd/yyyy 24 B8
mm/dd/yyyy 12 B8
dd-mmm-yyyy 24h

dd-mmm-yyyy 12h

yyyy-mm-dd 24 B
yyyy-mm-dd 12 RS

Bft NN F—EFERALTREDBHEAALES,
B H NN F—EERALTREDRLEAALET,

HA&# 95



BEOBREBLITTARTLA IR TESNET,
BtEBRIDBRENTE T LS TO—JEEHKEL T BIESRTAEETASLIICLET,
6.4 7O0—J Dk

1. TARTLAICREDHBENRTIN TSI LEZRELET,
2 TO—TDEALXE Tt TO—TED THERIZEGLIEEEICRESAET, FALIZTZLY, TO
—TDEEFTRLI-Y. A EEHRFFLIRL-YTEEHTEET,

2. TO—JFAIEHRICELAHET (K 8),
3. OvoFybELGALELTEELEY.

8 Fo—J ki

FTE RERF
74 EEDNT

‘égﬂ—jldk BELRAEHEOBERREEALEYT, JTO—J2ERICRELT. R 0REEHFL W
=&y,
2 EMGFIBIZDONTIE, ET0—TIZ{TEDFF2 X ESHEL TS0,

BET7A2> L2 3. ROZEERLET,

. BESA/T—HIHET

+ LDO o ¥ -Fry T OXHBE

o BIEHEES

« BRIERREAHREEREESN

7.2 YU LAIFEIZDONT

£IO—T TR ST NAEETOIBOBEDLEBEIENAEDONTIVET , SEMLFIFISDLNTIE.,
TO—JIHENIIERBEEESBL TS,

7.3 BREEEIEICDOLT

BREZEEATEEETTIILT. BANOEDAREAELCEEDORELRRTEET, AERE. BE
EEREICERLENESDERLET  REIEEREICERLENSEE ., TO—TAKIESNBET
BRETF/aY K ? ERenETET,
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ERELEHARELLLIC, REEEATDEREROIBMAEEL-HRBTEBMNICRTINDELS
[CREEERTETEET . B, REELRTE, FEEER T RS ZENTEEY, FALFIEICOL
TlE. TO—T I BORF 1AV ESBL TS,

7.4 FHID OEA

YU ID 25 1%, RIEEEBEDY L T BFREEER T ADISERLET, 4oL ID 25535
YETHEE . BETF—LIIEY LTI ID AEERET,

1. & ¥—%@LET,

2. YU FIL D BEIR, EREIEEIBRLET,

AFoar B

BED ID YRARAS ID ZEIRLET , B4S ID ABIRENSET, BED ID B YU TIL-F—4I
BEMFFENETS,

FLLEEH ID OERL #TREH ID [CBRTEAALET .

4 ID DOHIk BEOYTILID #HIBRLET .

7.5 #RL—4—ID OFEH

FRL—2ID 25(%, BIEBEERZDFRL—2EBEMFTREDIERLET . TXTORET -2,
FRL—2 D BEFERET,

1. @ F—Em@LES,
2. UTFDEIIZ ARL—5ID EER. AERK. F=ELHIFRLET

*Foav L]

BED ID YRS ID Z5ERLET B2 ID ASERSNSET. BED ID AAH LT
- T—RIEERFENET,

FLOARL—4ID 2R ¥)’T;:L\7I"\°I/—’$l ID [Z&FTEA DL TSV (@K 10 B oA FTE A N ATEE
TY)o

Delete Operator ID (A RL—4  BEfEDA XL —4 ID ZHIBRL TS,

ID DHIER)

EL8E T—HEHE
8.1 RET—AIIDOIVT
ROBEDT—ANT—4-OF ITRESNET,

o YU ILBIFELE: Press to Read (FEIZEAHY) E—RE LU Interval (—ERIRR) E—FTlX. Fo 7L
#HET2E=VIZEBNIZREESNET, Continuous measurement (EHERIE) E—FDIBE. T—4
1% [Store] ZBRIRLI-HZEDAHRFSNET,

o BXIF: BYIE#R T B¥(C [Store] ZBIRLIZBEDAHRFINFET  BIET—42IL. IntelliCAL (R) TA—T
RNIZHLRFSINET,

- RELZEAT: REZEMEZATT 5-VICHBMICREINET (Press to Read (FEIFEATY)
E—KRF = Interval (—ERFE) E—FDIHE).

T—52-A7 B (E (500 T—HRAUR) IS5 & &, HILLWT 2RIV FASBMEh T &E(C
RUVEVT 2 RAVDHEIBRENES , T—2-0J AEZHIRL T, I TITTUU2FE (L PC ITEEL

EF—4A%EBIRT LN TEES (7 ¥— > [Delete Data Log])s 1—H—IZ&>TF—4%-O5 H3HIRK
SNAEWNESIZF BIZIE, [Security Options] *=21—%FALEY,

AA# 971



8.2 RET—EADERT
T—2-0JCE. YT -T2 BET 2. REEZEAET —ANEFNTCVET . T2 0/ DR
HFDT—2-RAUMZIL, Data Point 001 ELVSERS BFIFONATLET,

1. =7 x—%@LET,

2. [View Data Log] #BIRL T, RETFT—4&4RRLET, BHFOT—2 - RAVIRRRENET, BEL
Iz, F—aHH LTI OHEARYE, BREE., - AR EELATETHINMNTINET,  *
— LT, RIZHLLT—-RAUrERRLET,
T7oay SREA

Reading Log Reading Log - > 7L DBIEEEFZ, Bft. 7 RXL—4—  $2T )L ID BNRFENFET,
EEM O TWABRET—2% &R TT B, [Details] ##IRLET

Calibration Log  Calibration Log - BIET—4M R RSN ET, BRIEICBIT MERERTIT BIZIL.
[Details] #:&RLET

Check Standard ~ Check Standard Log - EAZEERE T — AN RRINET, BIEICEEMS F-RKET—4
Log #RTT BIZIE. [Details] ZBRLES
8.21 REShTW3FIO0—J - F—42DHK T
TO—I R ERITERINTNIILEHRLET . 2 2DOTO—THEHINTVDIEEIL EIRT S
K3ITROONEFTHEY R TR—DTERIRLET,

1. FO—JIZBESNTVIRETF—4%%T7T 312k, =7 £+—%#MLT. [View Probe Data] #ZiRL
7, J0—J ORFOBRETF—2EREBENFRINET,

AFa>v BiEA
View Current BRFOREFERICE. RFOKREDHALGEET —4NRRINET, TO—TN1—4
Calibration —IZE O THRESNTLELMES (&, HEBORE T —40NRRINET,

View Calibration BREBEICE, TO—IHRESN-BENRTINET . RET—2OBWELRTTD
History 1ZIF, BREERLET,

8.3 RET—ADHRI

USB E##1T3IZIE. RIESE AC BRICIERTIVEAHYET, BIEBRDERELIZT BHIIZ. AC
EBRICEGLE-IEFERL TS,

TFT—AREFTRTTIUAIEETEFTT . EREDOH BT 2L1E, 72 FIL LD T—42FEHHR—L T
T. &K 500 DEHET—L2AN)—LARUk (1 ~ 3 TOTFANMT) ZHRITEET, 3—F-R—=

437 £a—K-R—2 850 &2 HR—FLTLVBTULATT,

1. BIEHREAIICLET AIEN AC BRICHEREINTVSILERELET . AC BRADEK
91 R—=UFESRL TS,

USB 547 Ar—JILEERLT, TUU 4RI RITERLET . B 9 2BBL TGS,
BER/EAVIZLET

= x—&@LET,

[Send Data Log] Z2IRLET, T4 X FL A [Transfer Complete] ERTENDETHL., TULaH
ERIZSE TS 2ETHLET, TUVADEHENLET,

o~ eDd
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9 FUL B~ DEH

1 USBH—TL 3 JYLHR AC-DC BETH T4 (7 ay)
2 1) %_ FCC Part 15B, Class B ##L

831 LAR—bFTFarnZER
YT -F—EOHRILR—RZE 1 ~ 3 TOBRIAEENET,
SHHMERIL. B3t Web YA TAFTEET,

1. =7 %—%$|LEF . [Report Options] ZZIRLET,
2. [Report Type] #BIRLT. WFhh DA T arERIRNLET,

AFoay EL]

Basic report 1{T0T—4,

Advanced report 2 fTDT—4, RFDITIZIL, [Basic report] LRILIERMNRFTINET

Total report 3TDT—4, ZHD 2 171Z(%. [Advanced report] LRICIERARTENET,

8.4 USB RFL—C - FINLRAADT—HDEE

RKEDT—R RAVEDEEIZIE, BRI ENHYET  EEMNTE T ITEHET USB RL—2-F /RS REDIE
BEMEBRLZL TS,

T—AHIE.USB RbL—2 - TS RITEREL TRFLIZY AV E 21— —IT8E T HENTEET,

1. BIEREFTICLET . BAIEA AC BRITEBKSNTVNSIEEHIALET .
2. AEBOEREAVICTHEIIC, BIERHFIC USB REL—2 - FNAREZLAHET,

B2z 99



3. AlE®EAVILET,
4. =7 x—%mLES,

5. [Send Data Log] #ZIRLEY . T4 A FL A [Transfer Complete] £&R&h ., USB AbL—2-F
NAZRDFA SRR HECHEDET . USB 7/ RERYILET .

B TREENEVZEIE, REEFT EEED-M/Z USB F—2T/INAREFAT (Z7 /b - FAT—32-
T—IN) BATEIZF—V L TESL),

8.5 aAVE1—4—~DT—HEDEE

HQ40d PC Application 231 Xr—LENTLVSHE . HQD V) —XBIEBEMNSAVE 1 —F—(CT—4
FEBEGRETAIIENTEET, T—2RERICUTIL-BA LTT—2%2%IETHIEL. T—2-0T 2K
FERATHILLTEES,

YIRITT DREF/N—2avDEHoO—RIZDNTIE, Bt Web YA FDZYEZDR—CESELT
{FE&LY,

HQ40d PC Application 23> E1—82—IZ/ Y A—ILLET,

BIER/EATICLET, BIEA AC BRITHEFH SN TVSILEMALET,

USB 247 B4 —JIL&HERALT. PC #AIERBIHERLES,

BEBREAVIZLET,

OV Ea1—4—T HQ40d PC Application ZBEFE T, A=a—/N—IZHIRBO=AREIVvIL
T. EREFELES,

6. U7 BALTT—AENETIN. T2 O hoT—2EEELFTT,
o« YT BAL - T—R-RAVDBIERICREFSN D L. FRFIZHERAH PC Application [TEESh

FY,
SEMIERRIL. 3t Web AR TAFTEEY,

. F—#5.04 -[—7 £—%4BLT. [Send Data Log] £ZIRLET , T4 R FLAIZ [Transfer
Complete] ERTFENDETHLET , T—2I&. hoYRYIVIE (.csv) DI7AILELTREIEShE

o

F—%H HQ40d PC Application 01> FIIZRFENET,

FIOE ATFFUR

ok bh=

AZTE

A EAMEER, AEQOZOEIL AV CRESNTUA R, BT EROHIELEN TIBENHYE

°

9.1 RIEFRDKF

BIEREATFOAREIZERET SN BEOBED-OICIFEHMHLR R ETETYT, RIEHDINEK
EIBEICISCTHRETHIENTEFT,

1. Bt -mTAERORAZHEET.
2. ARVEDOFERFELFKDERYBRICE, BBEEERALET.

9.2 N\uTY—D3}H

EZRTHY 3 RELRLETHAHCEE ELWVARICANGN TS EEHERL TS LWLV T
J—EBW AT R E TREALGZL TSN,

ff BROBK, NvTU—ZELANGNE, BEEARDEET DAIEENHYET, /AU TU—IIEED
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=y LKZFR (NIMH) 3y T)—DIFE . \yT)—DFREBEINEL, FLEFRENRENBLEE X/ Y
T)—#RX LTSN, T RHETTMSRESN =N\ T =Ny T —REFJEFAL TS N
YT —DRHER 10 ZBBLTESL, Ay TY—IF, BAKCEOBAICH>TEREL TS,

1. NyT—AN—ZIEDH TS 3 BEDRLERD T, /Ny T)—-HN—ZBYHLET (B 10),

B INT Y= HIN—=DE AL ERY I S TS,
2. N\yTY—ENLET,

3. BZF7LAAINyT)—FEREX =7 IILKEF/ YT )— (NIMH) 4 KERUFFFES /Ny T

—HAELVAEFICTA>TNSIEERERL TS,

4. NyT)—HN—EZH|LFET.
B AL EESHRDT T ELO TS,

10 /Sy TU—D3HL

F10E STV a—TFq1V5

—REGRED A —DFEFRR BIYRSIRERABSLMEET I3V [ ERDRESBL TS,

IS—/EE L] s &
Connect a Probe Fao—JAEHREShTOEL | TA—T - ak40 00 - FyEHEDH TS,
MELKERSN TOERA

TO—JEBMYSNLTHS, BEELRAATIZEL,

VI N&HF/N—23T
FHYFEEA,

VI T DRF/N—T3aDHFIA—F(ZDNT
1%, H5%t Web A FOZBHRDR—UESRBLTLE
a0,

TO—JIcHESHYET

BID InteliCAL TR—J###EL T, TA—TF1= (LA
ER/RDELLICEAHHMHETRL TS,

HA:E 101




I5—/B

EL]

HLFTE

Probe Not Supported

TO—TH RS TLVELY
A ELEERSh TWEEA

T0—TJ-aR54200vY - FIbERH TS,

TA—JEBMYSLTHS, BEEZLRAATIZEN,

VINITT RN —230T
FHYFEA.

VIR T DERHFH/NA—23>DF 7 A—RIZDNT
I, 213t Web A rOBRUBBDR—DFSBLTE
Y,

To—JICHESHYES

B InteliCAL FO—J & AEHFIHEHLC. To—T
FFZAERDELLICHEAH DML TS,

HQd BIE A IntelliCAL 700
—JEYR—FLTOER A,

B R—MIBEOEHELIEEL,

Bootloader X.X.XX.XX
error

VI T I&EF/N—avT
IEHYEE Ao

VIR 7 DREF/N—232DF 0 O—R(IZDVT
I, 213t Web A FORLRBDR—DFSBLTE
Y,

%Y 0 AI<RET B AvtE—
< (LDO & LBOD M)

LDO ##z[& LBOD 4%
vy 7% 365 BREALELE:

LDO #7z[% LBOD ¥ FyF & iButton® #33H#lL
TLEEELY,

LDO ¥ -F vy T DEYEF
@Mn0BTY,

LDO o - Fry &L TZE BEZETICE
[FTEFET . =L REICEELIGETL, AIEER
ICRIET AV ERRFARTEINET,

BIERO BT ERHZANELLS
YFEEA,

1. AlESHITO—TERYSNLET,

2. AIEBDNYTI)—EHLET,

3. AEFRDN\YTY—ZFELLREICANET, /\vT
J—DRAEERTI—IIH- T,

4. AIEBEELVAMERZICHRELET,

5. JO—J%EHKLT. Ave—UNRFRShGNIE
ERHERBLET,

VI IN&H/N—23T
FHYFEEA.

VYIrITT DERF/NA—T3vDFooA—RIZDONT
1%, 2%t Web A FOZBHRDR—UFSRBL TS
L,

Meter not configured

VI 7 - I5—

BIEBNELGERILIGE (L. T—2- AT EAYYR-D
FANENVITITILET,

VIR T DERHFH/NA—23>DF I A—RIZDNT
I, 213t Web A rOBRUBEZDR—DFSBLTE
Y,

AEROBRLIA VIS
ZLvh, RIS ERD A
VIzid

NyTY—MELLASTULVE
A

NyTY—DRAEETRTI—IEBYITNYT)—A A2
TWBIEEHERL T, - ETAMN TN,

NyT)—DHFEBRLTC.FRO/N\YTI—EANT
L&Y,

AC BR7HTHEBMLT. L5 ETAM T
AN

VIRIITN&FH/N—a0T
EHYFEE A,

YIRITT DERF/N—2a0DF IO —RIZDVT
1. B3t Web 4 FOFZLUHBDR—CESHL T
Ly,

BIERISBELTNS

i R—kIBENEhEL<EEN,

Full Access Options &
EIC7 VLR TELL

ELWIRT—FEZABDLEE
ATLI

B R—rIBEOEH S,

Full Access Options H

VI N &H/N—23T

VIRIIT OBRF/NA—Tav DA O—RIZDNT

EE /=% Operator IEHYEE A, 1%, #%t Web YA FOZBHRDR—UESRBLTLE
Access Options HEHE(Z EAN

TUERATCELZL
102 HAE




AF

M1 A

T AR 103 s o)A 6 12110 o] A

2 2ol Abg A H A 103 7 o] 4| 7 EF AE 112 9 0)H]
3 kg1 103 #H oA 8 dlolE #&] 113 #Ho] A
4 = 106 H oA 9 A 116 Fo]A
5 A&k QIE| o] 2 gl g A 108 o] 4] 10 A4 312 117 #lo]#]

AbSFE AP A glol vAE = dsU

AL¥ A AL

24 17.48 x 8.59 x 23.5cm(6.88 x 3.38 x 9.25in.)

A 7509(1.65lb), 1A A] A 2] Al

A Z=7] 98 AR Q7 5 IP54(A A 2 A4 3 E ubA])

ALl 87 AR

AA o7+
7+

A

772 B3 NiMH(Nickel Metal Hydride) 5= %] (471), 717 %] 4=9: 2t} 2004]

A9 27 AT

Class Il, €5 %19 o] E: 100~240VAC, 50/60Hz ¢} &; 4.5~7.5VDC(7VA) =4

AZ7) HE 5F Class |

By en —20~+60°C(-4~+140°F)

AE o 5~45°C(41~113°F)

A4E FE 90%(Ml-5-4)

59 Y4 AYE IntelliCAL™ 2 H -8 M12 A E]
dlol e =] () | 5007He] A}

Press to Read .= 2 Interval .= 4= %15, Continuous Read Z.E0 A= 5.

L

USB:= PCell 917 = USB A AA(A4 & &3l utet Alghg). A4 vlole] =1

A% w BEgel 48 B0 4E

a4 =3} USB type A(USB 2.0 Z & A] w2 4], ZAE, 7| R =8) 2 53 USB type B(PC
)

o5 BA 171, A5 2 (ARl et o)

=73 t]~Z o] % | Continuous, Interval 3= Press to Read =74 2=, LDO Z2H E 98 H# A4t 7] 5.

7 H= USB/DC o] HE| & 3 &5 PC 7| B.= 7 IE]

QS CE, FCC, ISED, RCM, KC

A2 2l A AT A

o] 718 ALE A A= AZGA WAL Eo A A Fdh= AFS ABAART A4S AHE AF3h )

A3 gt AR

o 3k A g-ofl = A 2P A = AT AT ALE i Ao A S F4okA] ol B &

o tisll AL AA FHFUTh Al ZdA = B A} 7)o A d AFE AdATE BAY F

7HA A Q) glo] AT 4 A FUTH AR AZAA 4 AFe] Eo A &1 5= lFYth

gF=ro] 103




31 2t HE

AZAE B AES) AR A g EE LA A0 AT A, A B A Eao] )

A g BE Ealo] Ugol| e AUE A4 ehow], #A WHe] Are 5| g5 Ealol wat m
o AHUTE AR ALSAF Ful g 919 Q1A 5ha gH] 2.3 o] MAE 7 $ol lmlshe] 2 ¢
B 4 S A selof e,

AR 2L EAG AAGAY A5 a7 Aol £ AYAE BT goiNe 8 R AR ETE W

F 2ARHA L. o] 714 FOoW AEAT FFE YAL AL 38 F AF
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